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Δνο τροποποιήσεις 
ν><* το ΜΟΠ Κρήτης 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΙΣ 25 ΙΑΝ.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΣΤΟΥΣ ΚΑΛΟΥΣ ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΗΣΕ ΧΟΕΣ ΤΟ “ΟΙΝΟΥΣΣΙΑΝ ΣΚΑ Γ„

Δύο προτάσεις για την τρο­
ποποίηση του ΜΟΠ της Κρή­
της έχουν ήδη υποθληθεί και 
συζητούνται στη διυπουργική 
επιτροπή. Η πρώτη αφορά την 
μείωση των επενδύσεων στον 
τομέα της μεταποίησης και η 
δεύτερη τη μείωση των καλλιερ­
γούμενων εκτάσεων που, σύμ­
φωνα με το αρχικό σχέδιο του 
ΜΟΠ, επρόκειτο να αναδιαρ- 
θρωθούν.

Ανακοινώνοντας χθες στους 
δημοσιογράφους την υποδολή 
των προτάσεων ο Γενικός Γρα;μ 
ματέας της Περιφέρειας Κρή­
της κ. Μανόλης Λουκάκης είπε 
ότι «ζητήθηκε η μείωση των 
επενδύσεων στον μετοπτοιητικό 
τομέα γιατί τα ποσά που πρό- ί 
όλεπε το πρόγραμμα ήταν πο- ι 
λύ μεγαλύτερα από το μέσο ό- 
pG Φπτορροφησης τταυ είχαμε 
τα τελευταία χρόνια».

πέρριψε ήδη την δεύτερη πρό- 
ταση^ γκχ το Εκθεσιακό, αφού 
δεν συνοδευόταν με έτοιμη με­
λέτη.

Το θέμα αυτό, όμως, όπως 
είπε ο κ, Λουκάκης, δεν έχει 
ακόμη κλείσει οριστικά και κα­
ταβάλλονται προσπάθειες για 

μη χαθεί η υπόθεση.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΕΣ

Η χθεσινή συνάντηση του Πε- 
Ρ«Ι«Ρειάρχη με τους δημοσιο­
γράφους έγινε λίγο μετά τη 
σύσκεψη που είχε με τους 4 
Νομάρχες της Κρήτης. Στη σύ-

σκεψη συζητήθηκαν δύο θέμα­
τα: Η συνεδρίαση της Επιτρο­
πής Παρακολούθησης που θα 
γίνει την Τρίτη και η προετοι­
μασία του Περιφερειακού Ανα­
πτυξιακού Συνεδρίου για την 
Κρήτη.

Στη χθεσινή συνεδρίαση οι 
υπεύθυνοι των υποπρογραμμά­
των του ΜΟΠ ενημέρωσαν τους 
Νομάρχες για την πορεία εφαρ 
μογής των τομέων της ευθύνης 
τους.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

Την Τρίτη η Επιτροπή Πα- 
Σονέχειο στην 3η σελίδα

Με τον υπεύθυνο του τμήμα 
τος φυτωρίων του Υπουργείου 
Γεωργίας θα συναντηθεί σήμερα 
στις 10 π.μ. η επιτροπή συνδτκα 
λιστών και συνεταιριστών του 
Νομού, προκειμένου να συζητή­
σουν το θέμα της φυλλοξήρας 
και της αναμπέλωσης. Στην επι 
τροπή μετέχουν ο πρόεδρος της 
ΚΣΟΣ κ. Π. Τσακίρης, ο πρόε­
δρος και ο αντιπρόεδρος της ΕΑ 
(ΣΗ κ.κ. Πιτσιδιανός και Βουμβου 
λάκης, τα μέλη της Διοίκησης 
της ΟΑΣΝΗ κ.κ. Λουκαδάϊ<ης, 
Ρουμελιωτάκης, Στειακά'κης και 
ιΚαλοχρισΤιανάκης καθώς και ο 
γεωπόνος του Ινστιτούτου Αμπέ 
λου κ. Β. Βαρδάκης.

Εξάλλου για τις 25 Ιανουαρί 
ου ορίστηκε η νέα Γεν. Συνέλευ 
ση της ΟΑΣΝΗ που έχει μέχρι 
τώρα αναβληθεί δυο φορές. Η 
συνέλευση θα γίνει στις 6 μ.μ. 
στην αίθουσα συσκέψεων της 
ΕΑΣΗ.

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΕΧΩΔί:
Οι στόχοι

ΑΡΝΗΣΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ 

ΓΙΑ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ

Η έκταση της αναδιάρθρω­
σης των καλλιεργειών μειώθη­
κε λόγω της άρνησης πολλών 
καλλιεργητών να δεχτούν την 
υλοποίηση ενός τέτοιου προ­
γράμματος.

Η πρόταση που συζητάει πα­
ράλληλα η; Διυπουργική Επι­
τροπή είναι να δημιουργηθεί 
συγκρότημα του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης καθώς και Εκ­
θεσιακό Κέντρο στο Ηράκλειο. 
Υπενθυμίζεται ότι, όπως απο­
κάλυψε η «Π», η επιτροπή α-

μελέτης
της κυκλοφοριακής

ΐί

Τρεις φορές κτύπποε
ο θάνατος of αμπάρι

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ
Ανθρώπινα ράκη μην μπαρών 

τας να πιστέψουν ακόμη πως χά 
θηκαν τόσο ξαφνικά στα φορ 
τωμένα με «ταπιόκα» αμπάρια 
του ελληνικού φορτηγού «Οι-

νσύσσιαν Σκάυ» τρία από τα 21 
ιμέλη του πληρώματος ενώ το 
σκάφος έπλεε στην Ερυθρά θά­
λασσα την περασμένη Δευτέρα, 
έδειχναν χθες τα υπόλοιπα μέλη 
του πληρώματος του σκάφους, 
όταν αυτό αγκυροβόλησε χθες 
τα ξημερώματα τρία μιλιά ανοι 
«τά στους Καλούς Λιμένες της 
νότιας Κρήτης.

Οπως είναι γνωστό, την πέρα 
σμένη Δευτέρα στο αμπάρι του

πλοίο ενώ αυτό έπλεε 
θρά θάλασσα γράφηκε 
ιμη τραγωδία.

στην Ερυ 
μια α'κό

ΘΑ
Δύο βασικούς στόχους θα 

έχει η γενική κυκλοφοριακή και 
συγκοινωνιακή μελέτη και έρευ­
να της πόλης του Ηρακλείου, 
που σύντομα θα ανατεθεί με 
διεθνή διαγωνισμό. Όπως κα­
θορίστηκε από το ΥΠΕΧΩΔΕ, 
ο πρώτος έχει σχέση με τη συ­
γκρότηση προτάσεων για άμε­
σα μέτρα ρύθμισης με τη χρη-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Ένα νράμμα

Σε χρονογράφημα μου πριν με­
ρικές μέρες έδετα το δέμα της 
συμπεριφοράς των Ιστραηλινών 
απέναντι στους Παλαιστινίους. 
Μια συμπεριφορά αχαρακτήρι­
στη, ειδικά από μια Κυβέρνηση, 
που ο λαός της υπέφερε πάρα 
πολλά από τον Χιτλερικό φασι­
σμό, και δάπρεπε η πικρή αυτή 
πείρα να τους έχει γίνει μάδημα. 
Τα όσα έγραμα, και δεν είναι 

η πρώτη φορά, στάθηκαν αφορ­
μή για να μου στείλει ο κ. Γ. Εμ. 
Βασιλάκης ένα γράμμα, που α­
νάμεσα στα άλλα λέει: 
Κύριε Σταυρακάκη

Διαβάζοντας το 
«Υστερόγραφο» σας Αριθμ. φύλ­
λου 12.428 στο φύλλο της 
8ης-1-88, θάθελα να πω δυο λό­
για για τις σχέσεις Ελλήνων - Ε­
βραίων, εδώ και 2000 έτη. 
Ανέκαθεν οι Εβραίοι ήταν οι πιο 
μισέλληνες από όλους τους λα­
ούς. Η ιστορία είναι ενδεικτική:

Ιο παράδειγμα: στη ναυμαχία 
της Σαλαμίνας το 480π.χ. ο πυρή­
νας του από 1500 πλοία στόλου 
ήταν από Φοίνικες: τους προγό­
νους των σημερινών εχθρών μας. 
Βλ. Εγκυκλοπαίδεια «ΗΛΙΟΥ», 
τόμος 7ος, σελ.144.

2ο παράδειγμα: το 114 μ.χ. ξε­
σηκώνονται «εναντίον του ρωμαϊ­
κού κράτους» και σφάζουν 200 
χιλιάδες Έλληνες στην Κύπρο. 
Βλ. Εγκυκλοπ. «ΗΛΙΟΥ» , τόμος
11ος, σελ. 730.

3ο παράδειγμα: πρόδωσαν το 
1460μ.χ. την επανάσταση των 
γενναίων Κρητικών εναντίον των 
Βενετών. Η οποία επανάσταση 
πνίγηκε στο αίμα. Τα ονόματα 
των προδοτών. Δαβίδ Μαυρογό- 
νατος και Ιωάννης Λίμας. Βλ. «Ι­
στορία της Κρήτης» του 
Βασιλείου Ψιλάκη 1909. Χανιά.
4ο παράδειγμα: Οι δήμιοι σε 

όλη την περίοδο της τούρκικης 
κατοχής, ήταν Εβραίοι. Αυτοί πα­
ρακίνησαν τους σουλτάνους Όρ- 
χαν (το 1330 περίπου) και 
Μουράτ Α’, στο φριχτό παιδομά­
ζωμα. Οι ίδιοι σαν φοροεισπρά- 
χτορες. τα μαύρα κείνα χρόνια 
καταλήστευαν τους δυστυχείς Έλ­
ληνες. Βλ. Εγκυκλ. «ΗΛΙΟΥ» τομ. 
15, σελ. 320, κ.321

5ο παράδειγμα: συκοφάντησαν 
και πέτυχαν τη θανάτωση του Α­
γίου Κοσμά του Αιτωλού.

6ο παράδειγμα: ο πατριάρχης 
Γρηγόριος Ε', οδηγούμενος στην 
αγχόνη, προπηλακιζόταν συνεχώς 
από τους εκεί συγκεντρωμένους 
Εβραίους. Μετά τον απαγχονι­
σμό, λιθοβολούσαν το λείμανο. 
την 20-4-1821. Ύστερα, αφού το 
αγόρασαν το έσερναν στους δρό­
μους της πόλης, και τέλος το έρ· 
ριξαν με μια βαριά πέτρα δεμένο, । 
στη θάλασσα. Βλ. Εγκυκλ. «Η- ί 
ΛΙΟΥ» τόμ. 5ος, σελ.676 I 

7ο παράδειγμα: συνέπραξαν 
πολλές φορές με τους Τούρκους

■ στις σφαγές που οι βάρβαροι ε 
1 ξαπέλυαν, κατά των αόπλων 
’ Ελλήνων.

8ο παράδειγμα: το 1912 πάν- 
τότε σύμμαχοι των τούρκων, συ- 
νέστησαν εθελοντικό σώμα κατά 
του Ελληνικού στρατού. Χρημα­
τοδότησαν δε, κατ' επανάλημη 
τον τουρκικό στρατό. Στα σχολι­
κά βιβλία του κράτους μας, τίπο­
τε δεν αναφέρεται. Γιατί άραγε; 
Υπάρχει όμως, στο Υπουργείο Ε­
ξωτερικών, σειρά εγγράφων, από 
τους τότε «συμμάχους» που ειδο­
ποιούν για τη συμμαχία των δύο 
αυτών...

9ο παράδειγμα: απόσπασμα 
από το βιβλίο του Αντ. Πισσάνου 
«αιχμάλωτοι του Κεμάλ»... οι Ε­
βραίοι καθισμένοι στα καφενεία, 
χλεύαζαν τους Έλληνες, τους χτυ­
πούσαν, τους παρέδιδαν στους 
σφαγείς. Όταν περνούσαν οι αιχ­
μάλωτοι, ρίχναν γυαλιά στο δρό­
μο για να σχίζονται τα πόδια τους 
και να υποφέρουν πιο πολύ. Στα 
αστυνομ. τμήματα, ήταν οι κατα­
δότες: υπέσχοντο στους Έλληνες 
ότι θα τους έσωναν, για να τους 
πάρουν τα χρήματά τους, και ευ- 
θύς μετά, τους παρέδιδαν στους 
σφαγείς. Δεν υπήρξε ευκαιρία 
που να μην βλάμουν τους Έλλη­
νες. Εργάστηκαν σαν τα φίδια. Η 
Ελληνική Διοίκηση τους προστά- 
τεμε κι αυτοί έγιναν λίγο μετά, οι 
καταστροφείς των Ελλήνων. Θα 
γίνουν αυτά μάθημα στους κυ­
βερνήτες μας. Θα λάβουν μέτρα 
πρόνοιας;».
Λέει ακόμη ο κ. Βασιλάκης ότι
δεν θάπρεπε να διδάσκεται στα 
σχολεία μας π Παλαιά Διαθήκη 
που είναι η μυθολογία των Ε­
βραίων, αλλά να διδάσκεται η 
θρησκεία των αρχαίων Ελλή­
νων, και ότι οι διεκδικήσεις κά­
ποιων γειτόνων μας στο Αιγαίο 
και τη Μακεδονία έχουν τις ρί­
ζες τους στο μίσος των Εβραίων 
κατά της Ελλάδας.
Θα ήθελα να κάμω μια διαστο­

λή σε δύο έννοιες. Άλλο Ε­
βραίος και άλλο Ιστραηλινός. 
Ιστραηλινός είναι ο κάτοικος 
της χώρας του σημερινού I- 
στραήλ. Αυτός σε κάποιο ποσο­
στό είναι υπεύθυνος για τα 
εγκλήματα της Κυβέρνησης του. 
Όχι όμως ο κάθε Εβραίος. Και 
αυτοί, ανεξάρτητα από το πνεύ­
μα της επιστολής του κ. Βασιλά- 
κη. Ανεξάρτητα από τη στάση 
των Εβραίων απέναντι μας 
στους ιστορικούς αιώνες, η ση­
μερινή πολιπκή του Ιστραήλ στη 
Μέση Ανατολή, είναι πρόβλημα 
για τον κόσμον ολόκληρο. Και 
αυτό θα πρέπει να δούμε κι ε­
μείς σε συνάρτηση με την ιστο­
ρική μας μνήμη, αλλά για τους 
Ιστραηλινούς και όχι για κάθε 
Εβραίο.

Σ. Στανρακάκης

του Ηρακλείου
ΚΟΣΤΙΣΕΙ 30 ΕΚΑΤ.
σιμοίήση της υπάρχουσας υ­
ποδομής και τις όσο το δυνατό 
μικρότερες επεμβάσεις στον 
πολεοδομικό ιστό.

Ο δεύτερος αφορά προβλή­
ματα που πρέπει να επιλυθούν 
βραχυπρόθεσμα και μακροπρό­
θεσμα, ιεραρχώντας προτερειό- 
τητες επεμβάσεων με αναφορά 
στ|ζ χρήσεις της γης και επι­
λογές του γενικού πολεοδομι- 
κού σχεδιασμού.

Οι προτάσεις θα αφορούν 
περίοδο 15: ετών και θα είναι 
ιεραρχημένες και ενταγμένες 
σε τρία πενταετή προγράμμα­
τα.

Η μελέτη θα εκπονηθεί σε 4 
φάσεις. Η πρώτη θα κάνει την 
απογραφη και την ανάλυση της

υπάρχουσας κατάστασης.
Η δεύτερη θα περιλαμβάνει 

τις προτάσεις για τα βραχυ­
πρόθεσμα μέτρα.

Η τρίτη: θα κάνει την πρό­
βλεψη για τις μετακινίήσεις 
στην περιοχή της μελέτης.

Η τέταρτη θα είναι η φάση 
στη διάρκεια της οποίΐας θα 
υποβληθεί η οριστιική μελέτη. 
Θα περιλαμβάνει τα συμπερά­
σματα όλων των προηγούμε­
νων φάσεων.

Η συνολική προθεσμία εκπό­
νησης της μελέτης καθορίζεται 
από το ΥΠΕΧΩΔΕ σε 30 μή­
νες από την εγκατάσταση του 
μελετητή, ενώ η αμοιβή ορίζε­
ται σιο ποσό των 30 εκατομ­
μυρίων δρχ,

Του

β
Μπροστά στα μάτια

«Οινούόιαν Σκάι» που μετέφερε 
60 περίπου τόρνους «ταμπιό'κο» 
(αρωματικό φυτό σε σκόνη) που 
είχε φορτωθεί στην Μπαγκόνγκ 
με προορισμό το Ρότερνταμ και 
ενώ βρισκόταν εν πλω, βρήκαν 
τραγικό θάνατο ο υποπλοίαρχος 
Νικ. Ποντικός 29 χρόνων, ο ναύ 
της Γιάννης Διακογεωργίσυ 19
χρόνων και ο λοστρώμος Εμμ. 
Χοχλαστός 51 χρόνων.

Ήταν ένα από τα τραγικά πε 
ριοττατικά που συγκλόνιζε την 
κοινή γνώμη καθώς σ’ ελληνικό

μου έγιναν 
όλα, είπε χθες στην «Π» ο μονα­
δικός αυτόπτης μάρτυρας της 

τραγωδίας Ζατζίμ Μεχμέτ.

Για θέματα του κλάδου

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΟΙΓΕΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 
0 ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

Θετικές υποσχέσεις Νομάρχη
Ανοίγει και πάλι τη Δευτέρα 

το πρωί ο Δήμος της Ιεράπε­
τρας μετά τη δέσμευση του Νο- 
μάρχη, Λασιθίου κ. Γιώργου 
Τζανακάκη να βοηθήσει στη λύ­
ση του διοικητικού προβλήμα­
τος στέλνοντας υπαλλήλους 
της Νομαρχίας για να βοηθή- 
σουν στη διεκπεραίωση υποθέ­
σεων που έχουν επείγοντα χα­
ρακτήρα και ήδη έχουν καθυ­
στερήσει. Ο κ. Τζανακάκης υ- 
ποσχέθηκε ακόμη στο Δημοτι­
κό Συμβούλιο της πόλης ότι θα 
βοηθήσει όσο μπορεί στη σύ­
σταση νέου οργανισμού στο 
Δήμο, που να προβλέπει πε-

ρισσότερες διοικητικές θέσεις, 
ο αριθμός των οποίων θα κα­
θοριστεί από τις υπάρχουσες 
ανάγκες.

Την επαναλειτουργία του 
Δήμου αποφάσισε χθες το με- 
σηιμέρι το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ιεράπετρας μετά τις θετικές, 
για τη λύση του προβλήματος, 
εξελίξεις.

Υπογραμμίζεται ότι ο Δήμος 
εκλεισε την Τετάρτη μετά το 
διοικητικό αδιέξοδο που δημι- 
ουργήθηικε αφού στηιν υπηρεσία 
υπάρχουν μόνο 6 διοικητικοί υ­
πάλληλοι.

Αποφάσεις που έχουν σχέση 
με την αντιμετώπιση: των προ­
βλημάτων των οικονομολόγων 
και τη δραστηριότητα του κλά­
δου πήρε στην τελευταία συνε­
δρίαση το Τμήμα Ανατ. Κρή­
της του Οικονομικού Επιμελη­
τηρίου. Πιο συγκεκριμένα:

Αποφασίστηκε από κοινού 
με τον τοπικό ραδιοφωνικό' 
σταθμό η καθιέρωση< 15λεπτης 
εκπομπής ανά εβδομάδα, την 
επιμέλεια της οποίας θα έχει 
το Π.Τ. Με την εκπομπή αυτή 
6σ επιδιώκονται τρεις κυρίως 
σκοποί. Η εκλαΐκευση της oir 
κονομικής επιστήμης, η σύντο­
μη ενημέρωση σε ενδιαφέρου­
σες οικονομικές ειδήσεις και η 
ενημέρωση για τη δραστηριό­
τητα του Οικονομικού Επιμε­
λητηρίου, Η πρώτη εκπομπή 
θα μεταδοθεί την Τετάρτη 20 
—1—88.

Αποφασιστηκε η πρόταση 
προς υπογραφή στους εργαζό­
μενους οικονομολόγους στον

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Η κ. Ελένη χα Γ. Πλαϊτη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλήρωση 
6 χρόνων από του θανάτου του 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 
για τον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνω­
σού, 2) δρχ. 5000 για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Σταυροφόρων, 3) δρχ. 
5000 για τα Ιδρύματα ΙΑΚ, 4) 
δρχ. 5000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

Ο κ. Γεώργιος Λ. Δαμιανό 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη της θεί 
ας του Μαρϊκας Μαλκότση για 
τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομω 
νύμου προαστίου.

ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Μανόλης Λ. Δαμιανά 

'κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη της θεί 
ας του Μαρϊκας Μαλκότση όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 για 
τον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα του ομω 
νύμου χωριού, 2) δρχ. 10.000 
για το Φ.Τ. Αγ. Τριάδας.

— Η οικογ. Νικολ. Γ. Κοπιδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Κων. Μα 
ραβελάκη για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

. θ κ· Ιωάν. Παπαδάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη Ιωάν. Φαρσάρπ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Ο ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 
ΓΟΡΤΥΝΗΣ
ΚΑΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
κ. ΚΥΡΙΛΛΟΣ 
ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΕΙ

Την Δευτέρα 18 Ιανουάριου 
1988, εορτήν των Αγίων Πατέ­
ρων Αθανασίου και Κυρίλλου, 
Πατριαρχών Αλεξάνδρειάς, ο Σε 
βασμιώτατος Μητροπολίτης Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος, 
δεν εορτάζει.

ιδιωτικό τομέα ενός ΠΡΩΤΟ­
ΚΟΛΛΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ, το οποίο ε- 
πιχειρείται αντιμετώπιση των 
προβλημάτων της επαγγελμα­
τικής υποβαθμισης, της σννα- 
δελφικής αλληλεγγύης και των 
νέων πτυχιούχων και καθιερώ­
νονται κατώτατες αμοιβές για 
τις παρεχόμενες υπηρεσίες. Το 
κείμενο του πρωτοκόλλου εγ- 
κρίθηκε σε χθεσινή συνεδρίαση 
της ομάδας εργασίας των ερ­
γαζομένων στον ιδιωτικό το- 
μίέα και καθορίστηκε συγκέν­
τρωση για την ερχόμενη Τετάρ­
τη 20—1—88 στα γραφεία 
του Π.Τ. στις 7 μ.μ. Στη; συγ­
κέντρωση καλούνται όλα τα μέ­
λη του ΟΕΕ που εργάζονται 
στον ιδιωτικό τομέα για να 
ληφθεί τελική απόφαση στο 
κείμενο του πρωτοκόλλου και 
νά υπογραφεί.
Υποβλήθηκαν προτάσεις προς 

το ΕΛΚΕΠΑ για το πρόγραμ­
μα σεμιναρίων του 1988 και 
αποφασιστηκε για ορισμένα η 
συνεργασία στη διοργάνωσή 
τους.

Αποφασιστηκε η, επιδίωξη 
της ενεργοποίησης διατάξεων 
στον Κ.Φ.Σ. και στο Ν 2190 
που προβλέπουν κάποια μορφή 
επαγγελματικής κατοχύρωσης 
στους πτυχιούχους Οικονομι­
κών Σχολών.

Τέλος αποφασίστηκε η πρα- 
γματοποιηση συνεστίασης για 
την Παρασκευή 29—1—88 σε 
αίθουσα ξενοδοχείου του Ηρα­
κλείου.

«Το πλοίο ολόκληρο πενθεί. Ei 
ναι τραγικό αυτό που μας βρήκε. 
Τάχουιμε όλοι μας χαμένα».

Αυτά ήταν τα μοναδικά λόγια 
που μπόρεσε να αρθρώσει μέσα 
από ένα παραλήρημα ο καπετά 
νιος του πλοίου κ. Μικης Λιόδης 
όταν η «Π» πλησίασε χθες το 
πρωί το «Οινούσσιαν Σκάι» μό­
λις αυτό αγκυροβόλησε στη νό­
τια Κρήτη. Λίγα λεπτά αργότε 
ρα το πλοίο εγκατέλειψαν τρία 
•από τα μέλη του πληρώματος, 
οι Γιάν. Πουρλιώτης δόκιμος μη 
χανικός 24 χρόνων από το Λιτό 
Χώρο Πιερίας, Ποιμενίδης Νικ. 
ναύτης, 28 χρόνων από την Δρά 
μα και Νατζίμ Μίεχμέτ ναύτης 33 
χρόνων από την Ξάνθη τα ο- 
ποιο όπως δήλωσαν ήταν αδύνα 
τον να συνεχίσουν το ταξίδι λό 
γω του ισχυρού νευρικού κλονι­
σμού που έχουν υποστεί

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ
ΚΑΡΑΔΟΚΟΥΣΕ 
ΣΤΟ ΑΜΠΑΡΙ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ

Τα τρίο μέλη του πληρώμα­
τος έκδηλα σοκαρισμένα, περιέ 
γραψαν τις συνθήκες κάτω από 
τις οποίες βρήκαν τον θάνατο οι 
τρεις συνάδελφοί τους μέσα στο 
«ρούμπο» που οδηγεί στο αμπά 
pi No 7 του πλοίου το οποίο εί 
χε φορτίο «ταμπιόκα» σε σκόνη 
(ήταν χύμα στα αμπάρια).

Αυτόπτης μάρτυς του τραγι­
κού περιστατικού ήταν ο ναύτης 
Νατζίμ Μεχμέτ ο οποίος περιέ- 
γραψε ως εξής τα γεγονότα.

Στις 1 περίπου το μεσημέρι 
της Δευτέρας ο λοστρόμος μας

Έδωσα τρεις φορές Το φιλί της 
ζωής στο λοστρόμο, αλλά χωρίς 
αποτέλεσμα, λέει ο δόκιμος μη­

χανικός Γιάννης Πουθλιώτης.

κί, αλλά ο ναύτης είχε κατράκυλί 
σει στο αμπάρι. Πιο κάτω δεν 
μπορούσα να προχωρήσω γιατί 
το «Ρούμπο» ήταν γεμάτο σκό 
νη. Ένοιωσα να κόβεται η ανα 
πνοή μου και καταβάλλοντας με 
γάλη προσπάθεια ανεβαίνω επά 
νω όπου ήταν και ο λοστρόμος. 
Εκείνος μου είπε να τρέξω να φέ 
ρω την μάσκα. Όταν γύρισα ο 
λοστρόμος έλλειπε. Εκείνη τη 
στιγμή ερχόταν στο «ρούμπο»

Ο ναύτης Νικ. Ποιμενίδης περιγράφει στον συντάκτη μας Γιώρ­
γο Λαγουβαρδο, τις συγκλονιστικές στιγμές της τραγωδίας στο 

αμπάρι του πλοίου.

ΜΕΛΕΤΗ·ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
£80ΠΛίΣΜ0Σ·ΧΗΜΙΚΑ 
ΠΙΣΙΝΑΣ

φώναξΐ να καΤεβάόουμε στο αμ 
πάρι 20 σακιά με «μπακάσα» 
(σκόνη για ζωοτροφές) τα ο­
ποία βρισκόταν στην αποθήκη.

Ο λοστρόμος είπε στο ναύτη 
Διακογιώργη να κατεβεί στο ρού 
μπο και να λύνει τα σακιά που 
θα κατεβάζαμε εμείς δεμένα. Μό 
λις δέσαμε το πρώτο σακί για να 
το κατεβάσουμε κάτω και πριν α 
κόμη προλάβει ο Διακογιώργης 
να το λύσει, έπεσε κάτω. Φωνά 
ξαμε αμέσως στη γέφυρα ότι έ­
νας ναύτης ζαλίστηκε και έπεσε 
στο αμπάρι. Εκείνη ακριβώς την 
στιγμή-ο λοστρόμος μου είπε να 
κατέβω στο «ρούμπο» να δέσω 
το ναύτη για να τον τραβήξου 
με επάνω. Εγώ κατέβηκα μέχρι 
το σημείο που βρισκόταν το σα

και ο υποπλοίαρχος. Στον υπο­
πλοίαρχο είπα μην πας κάτω. 
Εκείνος δεν μ' άκουσε και κατέ- 
βηκε. Μέσα στο «ρούμπο» όμως 
βρισκόταν ήδη νεκροί οι ναύτης 
και λοστρόμος. Ο υποπλοίαρχος 
όμως άργησε να αντιληφθεί τον
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΤΗΛ: 254.666

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

«

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Η ΜΠΟΥΤΙΚ 
Ν A I

Σας παρουσιάζει 

τις χειμωνιάτικες προσφορές της 

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. 

Ελάτε στην Κοραή 20

στην Μπουτίκ ΝΑΙ 

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Εταιρία PACIFIC ARCHITECTS 

και ENGINEERS INC. για εργασία 
στην Αμερικανική Βάση Γουρνών 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

για το εργοστάσιο Ηλεκτροπαραγωγής της Βάσεως
πτυχιούχος Πολυτεχνείου και γνώσεις της αγγλικής γλώσσας 

ελέγΧ°υ οΧ^άτων' απαραίτητη η καλή γνώση 
θγγλικης γλωσσάς (ομιλία, κατανόηση, γραφή και ανάγνω- 

ΠλΠρθφορίες: τηλ. 761196 ή 761197, εσωτ. 3431, ώρα 
08.00—-15.00, Δευτέρα έως Παρασκευή.

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΔΡ0ΘΕΡΗ Ε.Π.Ε.
(ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Ι2ΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε.) 

Διηθ. πηχανοθό^οί - Ηθεκτροθόδοι
Γ. Παπανδρέου J 1 Ηράκθειο

Τηθ: 235-220,235-298
TLX 262819 YDTH GR Fox: 235-220

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε. ■

Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό 

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά 

μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.
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κοινωνικά
εορτεΐ

Αύριο εορτή του Αγίου 
τωνίου δεν εορτάζουν:

Αν-

— Η κ. Έννη Παπαδάκη για τον 
σύζυγό της Αντώνιο
— Ο κ. Αντώνιος Κυπριωτάκης 
Δ)ντής Παιδαγ. Ακοδημίας Ηρα 
κλείου, λόγω πένθους
— Ο κ. Αντώνης Τσαγκαρακης, 
έμπορος
— Ο κ. Αντώνιος Πετράκης, ο­
δοντίατρος
— Ο κ. Αντώνιος Εεβαστάκης, 
τραπεζικός

©ΓΑΙΓΑΤΑΟ
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
MADE IN GREECE
<ΚΡΟΝΟΣ>
MASTERS OF THE UNIVERSE
«STUDIO»
©άθελα να ήσουν εδώ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ιπτάμενος και τζέντλεμαν 
ιΟΡΦΕΑλ
Τσιντσιολίνα Νο 4
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρομποκοτ

Η fovaixa καί ό κόαμο» tns

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟΝ ΑΞΕΧΑΣΤΟ
ΦΙΛΟ ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΕΛΑΝΤΗ

Του Κώστα Πετρόπουλου

— Ο κ. Αντώνιος Γρύλλος τραπε 
ζικός λόγω πένθους

— Ο κ. Αντώνιος Μανδαλενάκης 
ιατρός
— Ο κ. Αντώνιος Καβαλάκης υ- 
φσσματέμπορος

— Ο κ. Αντώνιος Χαλκιαδάκης 
υπάλληλος ΔΕΗ
— Ο κ. Αντώνιος Αντωνόπουλος 
μηχανολόγος
— Ο κ. Αντώνιος Παρασχάκης, 
συντ)χος συμβολαιογράφος
— Ο κ. Αντώνιος Λέων. Γαλανά

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πιτροπάκη - Σέργιου, πλατ. 

Κορνάρου 27.
• ΑΠΟ 08.οο — 24.00:
— Λασιθιωτάκη Ε., Λ. Καστρι- 

νάικη 46.
• ΑΠΟ 08.00 — 22.00:
—'Κανακάκης X., Καλοκαιρινού 

144.
• ΑΠΟ 08.ΟΟ — 20.30:
— Λυδάκης Γ., πλ. Νιίικ. Φωκά.
—Πατεράκη, Ιδομενέως 34.

Σάββατο 16 Ιανουάριου 1988
ΕΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.45 Ειδήσεις
2 .00 Ξένη ταινία
3 .45 Αποφάσισε μόνος σου
4.10 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Σελίδες του Σαββάτου
7.25 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
6.25 Τα φιλαράκια
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ξένη ταινία

11.25 Πρόβα
12.00 Ειιδήσεις

ΕΤ 2

κης, απόστρατος Αξ)τιικός 
— Ο κ. Αντώνιος Πουλιός 
— Η κ. Τόνια Κ. Χατζάκη
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη ηλίβα

ΚΑί ΛΙΔΝνκ-'ΤΡΕνονΤΓ
»w a
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Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μήνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημσνίική Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. 'Ωρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙβ ΤΙΣ ΗΝΗΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΞΕΡΕΤΕ ΝΑ ΨΩΝΕΖΕΤΕ;

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
—‘Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

ιΠαβ)ΐκάι 
Χειρ)κά 
Ορ6)ίκά 

[Καρδ)κά
Ουρ)κά 

ιΝευρ)κά 
ΟφΘΙκά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Μακράκης Νίκος

Καζαντζάίκη 2, τηλ. 241921.

2.15 Αθλητικοί παλμοί
3.25 Φραγκολ ροκ
4.50 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5,30 Ήθη και έθιμα
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7 .00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Βουβή κωμωδία
8 .00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη τσινία

Σας χρειάζεται μια μιτλού- 
ζα, βγαίνετε στα μαγαζιά και 
γυρίζετε σπίτι με δύο μπλού­
ζες, ένα παντελόνι και δύο τα- 
γιέρ! Αυτές οι αγορές ίσως 
είναι λάβος, γιατί δεν τις 
χρειαζόσαστε εξ αρχής. Άρα, 
παρασυρθήκατε από την πω- 
λήτρια ή μια φίλη σας και τα 
αγοράσατε. Πώς θα ψωνίσετε 
σωστά και γρήγορα χωρίς πε­
ριττά έξοδα, χωρίς να πρη­
στούν τα πόδια σας από το 
περπάτημα και χωρίς να πο­
νέσουν τα χέρια σας από: τις 
πολλές σακούλες; Υπάρχουν κι 
εδώ κανόνες:

ίέ Αν δεν εργάζεστε, βγείτε 
για ψώνια το πρωί.
w Μην ψωνίζετε 

που τα μαγαζιά 
κόσμο.

Μην πάτε για

το Σάββατο 
έχουν πολύ

ψώνιαι σε ά­
γνωστες περιοχές. Προτιμάτε τα

ΠΡΙΝ ΒΓΕΙΤΕ

• ΜΝΖ1ΝΑΔΙΚΑ

Τρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­
τύρων.

— Γ:ομέλου Ελένη, Λ. Ικάρου.
— Μάυράκη Β·ικ., Λ. Κνωσού.
—* Χειμωνίτης, Λ. Παπαναστα­

σίου.

• ΒΟΥΑΚΑΜΙΖΑΤΒΡ

Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131. 
Κουκουνάράς, τέρμα· Χριστο- 
μιχάλη.

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΙΩANN ΙΔΗ ΔΑΝΑΗ 
Εργοθεραπεύτρια

Ειδικευμ'ένη σε παιδιά με 
•εγκεφαλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού 
Αντωνίου Καστρινάκη 7 
Ηράκλειο. Τηλ. 287037

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. | 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ | 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 3 
τέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. . g 
Η σύζυγος: Ευγενία Αθανασάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Αθανασάκη, Φιδίΐας και Μα J 
ρία Σπετσίδη, Αντώνης και Χρυσούλα Σκουμπάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. της του Θεού Σοφίας Βραχασίου ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Φωτούλα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια: Κατερίνα και Μανόλης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

οτον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. ί 
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γιώργος Λαμπρσκης, Μιχαήλ και ; 
Γιασεμή Νιωτάκη, Ιωάννης και Πόπη Λυγεράκη, Ιωάννης και | ; 
Ελευθερία Μερσδουλάκη, Γιώργος και Ελένη Καλογεράκη. Β ί 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, α­
δελφής και εγγονής

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΙΑΣΗ 
Ετών 8

και παρακαλούμε συγγενείς 'και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι παππούδες, οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ
MADE IN GREECE
Με τον Χάρυ Κλυν

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 16-1-83 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα· 
08,00 Έναρξη 
08.02 Ειδήσεις 
08.10 Τα καθημερινά 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
09.10 Ραδιοχρονογράφημα 
09.25 Δυο λόγια ένα τραγούδι 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις 
T1.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Σπορ
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα·

ΕΛΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίοτου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

μαγαζιά που γνωρίζετε την ποι­
ότητα και τις τιμές τους.

Αποφύγετε να βγείτε για 
ψώνια: με φίλη σας. Μπορεί1 να 
παρασυρβείτε σε άσκοπες αγο­
ρές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

Πότε πέρασε ένας χρόνος από 
τη μέρα που· ο αξέχαστος συνά 
δελφος και φίλος Μανόλης Μπε- 
λαντής έφυγε για το ταξίδι που 
δεν έχει γυρισμό. Δεν ξεχνιέται 
εύκολα αυτός ο φίλος. Στη γειτο 
νιά μας όλοι τον μιμούμαστε, 
μας λείπει. Έγραψα μερικές ρίμες 
γι’ αυτόν και εύχομαι η μνήμη 
του να μείνει αιώνια.

Αξέχαστε συνάδελφε 
πέρασε ένας χρόνος 
μ' απ' την καρδιά δεν έφυγε 
ούτε στιγμή ο πόνος.

Ήσουνα λέβεντόπαιδο 
τέκνο απ' τον Κρουσώνα 
και τέτοιοι άνδρες βγαίνουνε 
λίγοι κάθε αιώνα.
Στον καφενέ της γειτονιάς

κάθε πρωί θυμούμαι 
τσι πλάκες απού κάναμε 
μέχρι να διαλυθούμε. 
Έφυγες τόσο γρήγορα 
ποτέ δεν σε ξεχνούμε 
και κάθε μέρα ειλικρινά 
όλοι σ’ αναζητούμε.

Κοιμήσου όμως ήσυχος 
άφησες παληκάρι 
που έχει του πατέρα του 
τη γλύκα και τη χάρη.

Όλοι του καμαρώνουμε 
ικάθε επιτυχία 
κι ευχόμαστε παντατεινά 
να νοιώθει ευτυχία. 
Να αποκτήσει διάδοχο 
με όνομα Μίανόλη 
και θα τόνε λατρεύομε 
με την καρδιάι μας όλοι

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

MASTERS OF THE UNIVERSE
Η μάχη που άρχισε στ’ αστέρια, τώρα... διεξάγεται στη 
γη. Με τον Ντολφ Λουντγκρεν.

Έ «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΘΑΘΕΛΑ ΝΑ ΗΣΟΥΝ ΕΔΩ
Του Νταίηβιντ Λίλαντ. Με την Ιβχρονη αποκάλυψη Έμιλη 
Λουντ (βραβείο διεθνούς Ένωσης Κριτικών στο Φεστιβάλ 
Καννών 1987)

X

Μ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια από τις ωραιότερες δημιουργίες του σύγχρονου κινη­
ματογράφου.

ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
Ρίτσαρντ Γκηρ, Ντεμπορσ Γουινγκερ

«ΟΡΦΕΑΣ*
ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο 4

■■ 1

:-· .Επιθεωρήστε τη ντουλάπα 
σας για να βρείτε τι πραγματι­
κά χρειάζεστε.

Φτιάξτε έναν κατάλογο αυ­
τών που θέλετε να· ψωνίσετε.

-λ- Συμβουλευτείτε τα περιοδι­
κά. μόδας, αλλά έχοντας υπ’ ό- 

j ψηι ότι αλλιώς «πέφτουν» τα 
ρούχα στα μανεκέν και αλλιώς 
σε σας.

Φτιάξτε έναν προ'υ'πολογι- 
•σμό αγορών, για να μην αδειά­
σει το πορτοφόλι σας.

Διαλέξτε την περιοχή που 
θα· πάτε και σημειώστε τα μα-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νουπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, αδελφού και θείου

γαζιά που θέλετε 
φτείτε με τη σειρά, 
πηγαινοέρχεστε.
ίέ Φορέστε άνετα 

παπούτσια.

να επισκε-
γι α να

ρούχα

ΣΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ
-Χ- Μην ξεφύγετε από τον

μην

και

/κα-
τάλογό σας ικα·ι· αγοράσετε 
πράγματα περιττά.

Ρωτήστε τις τιμές πριν δο­
κιμάσετε κάτι.
“ Δοκιμάστε όλα τα. ρούχα 

που^ σκέφτεστε να αγιοράσετε, 
ir Μην αγοράζετε πιο στενά 

ρούχα με την ελπίδα να αδυνα­
τίσετε.

Αν κουραστήκατε, κάντε έ­
να· διάλειμμα με καφέ για να 
συνεχίσετε.
* Μήν ξεπεράσετε τον προ’υ’- 

πολογισμό σας.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΨΩΝΙΑ

Ρωτήστε να μάθετε αν κά­
ποιο μαγαζί κάνει εκπτώσεις.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή· 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Αγ. Παρασκιές) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΚΗ
ικαι προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
IH σύζυγος: Ελένη Ανδρεάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελευθερία Επιτροπάκη, Ιωάννης 
και Φωτούλα Παππά.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Σ. Ανδρεάκη, Γιώργος και ΛαμπρΊνή 
Ανδρεάκη, Νίκος και Μαρκέλλα Λιοκουκουδάϊκη, Μανώλης 
ικαι Ελένη ΑιοκουκουβάΚη, Ελευθέριος και Κυριακή Λιακού 

κουδάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
^■:·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου Και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Γ. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πρατικάκης.
Τα παιδιά: Σόνια και Γιάννης Δημάκης, Ελένη ΠρατιΚάκη. 
Η μητέρα: Ελένη Σηφάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στο Ζαχ)στεϊο Μαθιουδάκη 
έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ΐΝ. Αγ. Κων)νου Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. Μ ΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Σήψης και Ελένη Κο 
πακάκη, Μιχ. και Πέλλα Σπυριδάκη, Κώστας και Πόπη Κα­
ραγκούνη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιωτάκη, έναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγα 

πημένης μας συζύγου, μάνας, γιαγιάς και αδελφής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΔΡ. ΚΤ1ΣΤΑΚΗ
τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. στον 
ί.Ν. Αγ. Ιωάννου στο Σμάρι Πεδιάδος, μνημόσυνο, και κα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
0 σύζυγος: Δράκος Κτιστάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρίτσα Κτιστάκη, Αντώνης και Mita 
Κτιστάκη, Γιώργος και Μαρία Μαραγκάκη.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί και οι λοιποί συγγενείς.

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΒΑΡΛΕΝΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γαβριήλ Βαρλεντζής, Φιλία και Χρσήτος Κυρια- 
ζής, Μαρία και Νίκος Πουλακόκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και· ώρα 8,30 π.μ. 
•στον· Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου (Νεκροταφείο) Βουτών ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου
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ΘΩΜΑ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Γεώργιος Φανουράκης, Άννα Σκου 
λσύδη.
Τα αδέλφια: Δράκος και Χριστίνα Σκουλούδη, Ουρανία και 
Ελευθ·. Καλοχριστιανάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Ευστράτιος και Ερμιόνη Χαμηλοθόρη, Γεώργιος 
•και Νίκη Φαλατάκη, Νικόλαος και Ευαγγελία Παρασύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ελένη Παρασύρη, Καλλιόπη χα 
Γαλ.υφιανάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μασόνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.ύ. 

στο χωριό Βουλισμένη Μέραμβέλλου 40θήμερο μνημόσυ
νο 
ρα

και

8»

υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας ποτέ 
και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
τ. Υπαλλ. ΙΚΑ 

παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αρτεμησία Σινατσάκη, Λεωνίδας 
και Φωτεινή ΣηφάΚη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Το λεωφορείο θ’ αναχωρήσει στις 7,30 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Παπαστεφανάκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Γιάννης Χατζά'κης, Μανόλης και Κα­
τερίνα Μεταξάκη, .Στέλιος και Στέλλα Παπαστεφανάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΔΡΕΑ ΚΩΝ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
τ. Προέδρου Εργατ. Κέντρου Ηρακλείου

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η· σύζυγος: Μαρία Σταμρουλάικη.
Τα αδέλφια: Νικόλαός και Καίτη Σπανάκη, Μιχάλης και Δέ 
σποινα Σταυρουλάκη, Ειρήνη χα Ντκ. Σταυρουλάκη, Αρχον 
τία χα Δημ. Σταυρουλάκη, Βίκτωρ και Σόνια Αντωνακάκη, 
Εμμανουήλ και Ειρήνη Σταυρουλάκη, Ευαγγελία χα Σωκρ. 
ΣΤαυρουλάκη. Τα σνήιψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θά προσφιερθίεί στο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλιίκαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΙΡΑΚΟΥ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Νίκη Τσιράκου.
Τα τέκνα: Παναγιώτης Τσιράκος, Στέφανος και Αρετή Τσι 
ράκου, Εμορφο και Βαγγέλης Σπανός, Μαρίκα και Γιάννης 
ΠαναγιωΤάΧηί, Ειρήνη και Γιάννης Πετράκης, Ελένη και Νί 
•κος Καλογεράκης, Ευδοξία Λασιθιωτάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοϊ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
•μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΛΥΡΩΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λυρώνης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ευαγγελία Λυρώνη, Γιάννης και Α· 
κατερίνη Λυρώνη, Δέσποινα και Άγγελος Μοστοράκης.
Τα αδέλφια: Ελένη και Εμμανουήλ Σταματάκης, Αικατερίνη 
και Νικήτας Νυκταρης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΕΛΑΝΤΗ 
Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ρένα Μπελαντή.
Τα παιδιά: Ηρακλής Μπελαντής, Μαρία Τσαγκαράκη, Ηλίας 
Μπελαντής.
Η μητέρα: θεοδοσία Μαγαρσκη.
Τα αδέλφια: Γρηγόρης και Αμέρσα Μπελαντή, Αντώνης και 
Μαρία Μπελαντή, Γιώργος και ΚαίΤη Μπελαντή, Ανδρονίκη 
και Μιχ. Κοκολογιαννάικης, Στέλιος και Μαρία Μαγαράκη, 
Μαρικα και Νίκος Αντωνάκης, Ελένη και Μανώλης ΚαλαΤ- 
τζάκης. Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

— Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεϊ στην καφετερία «INNER 
FLAME».
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ΠΩΛΟγΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικό- 
κι) από 215 τ.μ. και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνό, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 _  
250800 — 284035.

(Π 519) ί—ρό
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Πατελλες στο 
σινέ «Αντύόννα», Πάτμου 19, 
δύο συνεχόμενα άρτιο οικόπε­
δα 105 τ.μ. καθ' ένα διαστά- 
σεις, πρόσοψη 7 μ., βάθος 15 
Μ·, συντελεστής 1,2. Δρχ. 40. 
000 το μέτρο. Τηλέφωνο (01) 
8658124, Γ. Ιατρόκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου λόγω θανά­
του. Τηλ. 251995 — 282289.

1—1
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ.

Κοζίρη 4 (πλ. Δασκαλογιάννη) 
— Τηλ. 243566 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Επιχείρηση MINI σούπερ- 
μάρκετ με μαγαζί και οικία 3 
δωματίων επιπλωμένη στα Μά- 
λια, δίπλα στη θάλασσα.

(Π 406) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
HONDA 50 
αυτόματη, 
Ο.Ο: Πολύ

Πωλούνται παπί 
C.C.', VESPA Ϊ25 

ENDURO 125 - 250

Τηλ. 257000.
(Π 510)

καλή κατάσταση.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 τ.μ. ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες' τη­
λέφωνο 285896.

(Π 508/ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 1. 
000 κλήματα, εκτόσέως 4 στρεμ 
μότων, πρόσοψη επι δρόμου 
ασφάλτου λεωφορειακής γραμ- 
μήζ περιοχής Άγίού Βλάσση. 
Επίσης 3 στρέμματα με 30 ε- 
λαιοδενδρα μεγάλα, δίπλα στο 
πωλούμενο αμπέλι. Πληροφο-
ρίες τηλ. 222016.

(Π 507) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο ’87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστό. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(ΤΙ 503) ϊ—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 55 τ.μ. στην 
Θεσσαλονίκη, Αγοπηγρύ 2< πλία- 
τεία Ιπποδρομείου. Τιμή 2.650. 
000 δρχ. Τηλ. 761267 ή 225139.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
φόιτηΫρίά του' 3ου' έτους του 
Φΐίϋΐχοροθη<ματικού Τρήματος 
του Πανεπιστημίου με φροντι­
στηριακή πείρα στα μαθήματα 
Φυσικής . Χημείας - Μαθηματι­
κών οέ μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 289168 - 223964'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Μ 756) ' 1—2

Tq πρωταθλήματα μπάσκετ

2) Διαμερίσματα 52, 47, 75, 85, 
92, 100 και 135 τ.μ. στις πε- 
οιοχές θερίσου, Μασταμπό, Α- 
• σαλένιου, Πατελλών, κέντρο 
πόλεως και Αγιο Ιωάννη.
3) 280 τ.μ. στην Πατελόρου, 
600 τ.μ.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 242057'

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδιδει μαθήματα ot' μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α' - Δ' 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
258941.

(Μ 755) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 260152'

(Μ 754) ι_7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία . Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

Χερσονήσου - Μαλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

Η’Τντ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ήλεκτρο- 
λόγοι. Τηλ. 236221.

(Ζ 890) ’τ'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό- 
ζΰς'μέ π'ρο'υ’πηρεσία' από ΑΕ 
Τηλ. 228712.

(Ζ888)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την κα­
λοκαιρινή σαιζόν. Πληροφορίες 
τηλ. 254955.

(Ζ 886) 1—3

• ΣΤΑ πλαίσια των πρω­
ταθλημάτων μπάσκετ, ό- 

। λων των κατηγοριών θα 
διεξαχθούν το Σαββατο­
κύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Α Εθνική Γυναικών
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας 

την Κυριακή στις 11 π.μ., ο Ηρό­
δοτος θα αναμετρηθεί με το Π. 
Φάληρο και με την κρυφή ελ­
πίδα να κάνει την πρώτη νίκη 
του. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Ράλλης ί^Ράκλείομ) και Πετρί- 
δης (Αθηνών).

Γ Εθνική

(Π 502) 1—10

(Μ 746) 1—10

267, 150 
700, 280 
τ.μ. στο 
τελεστή.

500 τ.μ. θέρισα, 202, 
στον Πόρο, 234, 220, 
Κηπούπολη, 258, 300 
Γεφυράκι με 1.8 συν-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 420 τ.μ. 
στη Χρυσοπηγή, Πάροδος Πελ- 
λης. Τηλ. 242975, ώρες 9 π.μ. 
~ 2 μ.μ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής, με πείρα σε φροντιστή­
ρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμναισίου - 
Λυκείου και Δέσμες. Τηλέφωνο 
253465.

(Π 496)
(Μ 744)

1—2
1—3

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο 
Κ' ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ ζητεί­
ται υπάλληλος γραφείου 
κατά προτίμηση απόφοι­
τος Τ.Ε.|. - ΣΤΕΦ ή σχε- 
διοστής - ρια με σχετι­
κή εμπειρία. Τηλέφωνα 

226622 — 22631Q ώρες 
9-2 π.μ. και 7-9 μψ.

ΑΠΟ χθες βράδυ βρίσκεται 
στην Αθήνα η αποστολή της 
γεη, η οποία σήμερα το πρωΓ 
θα «πετάξει» για την χίο, όπου 
στις 6 μ.μ. θα αντιμετωπίσει την 
ομώνυμη τοπική ομάδα, με 
διαιτητές τους κ.κ. Μακρά κάι 
Κορασίδη (Αθηνών)?

Γυναικών
Κυριακή

ΓΕΗ - κύδων, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 4 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Παπακαλιάτης και Αντω­
νακάκης,

Ηράκλειο - Αβλεση, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ράλλης και Σα- 
κούτης.

Αναγέννηση - ΘΑ Χανιών, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 3?0 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς 
και Μ· Ναλετάκης.

Α.Ο. Λασιθίόυ '- Εργοτέλης, 
γήπεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 
3 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σάχλαμ- 
πάκης - Κουρκουγάκης.' ''

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΟΠ
Συνεχηα από την 1η σιλ. 

ρακολούθησης θα συζητήσει:
— Την συνολική ττορεία του 

ΜΟΠ μέχρι τις 30 Σετττεμθρί- 
ον. Θα τταρουσιαστούν στοι­
χεία και πίνακες που θα δεί­
χνουν αυτή την πορεία.

Την πορεία υλοποίησης 
του προγράμματος των αρδευ­
τικών έργων.

— Την ένταξη στο ΜΟΠ ο­
ρισμένων νέων έργων που θα 
συγκεκριμενοποιούν το κεφά­
λαιο «Ιστορικοί χώροι και μνη­
μεία της Κρήτης».

με τη διοργάνωση, του Αναπτυ- 
ξκχκου Συνεδρίου.

«Το Συνέδριο, που θα ττροε. 
τοιμαστεί μέσα στο πρώτο 6) 
μηνο του 1988», είιτε στους δη. 
μοσιργράφους ο κ. Λουκάκη^ , 
«θα αναδείξει την ταυτότητα I 
της Περιφέρειας και θα εντο- J 
τισει τις αδυναιμίες και τις ■ 
δυνατότητες. Θα έχει εττιστη. Η

(Ζ 889) 1—6

4) Καταστήματα: 37 τ.μ. κο­
ντό στην πλρτεία Δασκαλογιάν- 
νη, 30 τ.μ. στον Πόρο (ευκαι­
ρία), 70 τ.μ. Χανιώπορτα, 100 
τ.μ. με αέρα 62 Μαρτύρων, 3ό- 
ροφο με μαγαζί κάτω στο Με- 
■Γντσνι.
5) Οικόπεδα εκτός σχεδίου στο 
Γάζι, Τσαλικρκι, Γιόφυρο, Με- 
σαμπελιές, Ανω Αλικαρνασσός 
και σε άλλες περιοχές του Η­
ρακλείου.
6) ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ: 4 στρέμματα 
μόνο με 1.300.000 στην περιο­
χή Ελιάς και πολλά άλλα στις 
περιοχές Σταυράκια, Βούτες, 
Πενταμόδι, Σίλαμος, ΤΕ1, Φορ­
τέτσα, Κρουσσώνας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν- 
τρι<κοτερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΥντάνή. Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες:' 8-ΐσ π.μ. — 
1 -5 μ.μ.
(Π 497) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
241 τ.μ. με 16 μ. πρόσοψη στο 
δρόμο, έναντι Κολυμβητηρίου 
Ηρακλείου. Τηλ. 236707.

(Π 498) 1—2

7) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Από Καρ- 
τερό μέχρι Σίσι πάρα πολλά 
κομμάτια. Στην Ανάληψη Χερ­
σονήσου εντός οικισμού 700 
480. 450, 1000 τ.μ. ολα οικο- 
δαμήισιμα. Κοντά στο «Κάντια» 
2 στρέμματα επί ασφάλτου και 
άλλα πολλά.
8) Οικόπο 470 τ.μ. στον Άγιο 
Ιωάννη στο νέο σχέδιο, τιμή 
4>5 χιλ. το μ.2.
9) Μονοκατοικία στα Δειλινά 
με 2 μαγαζιά 160 τ.μ. και 2 
διαμερίσματα επάνω 80 τ.μ. το 
καθ' ένα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου 
νάβους, εντός σχεδίου, άρτιο 
κα ιαυτοτελές, 540 τ.μ. με πο­
σοστό κάλυψης 400 τ.μ. σε 2 
οροφους. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
227641.

(Π 499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός.. Η επιχείρηση, ελέγχεται 
απο κομπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές εντελώς αμεταχείριστοι, 
μάρκας Χέρλινγκ Δυτ. Γερμα­
νίας. Γίνονται και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 237418.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί και 
Φυσικός με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί­
ας, προπαρασκευαστικά και για 
Δέσμες 1η, ?η κάι 4η. Τηλέφ. 
2259β5 8-12 π.μ. και 4-8 μ. 
μ., 221594 — 224616 τις υπό­
λοιπες ώρες.

(Μ 741) 1—5
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Μα­
θηματικός και φυσικός μ.ε φρο- 
ντιστηριρκή πείρα, επαγγελμα­
τική ευσυνειδησία παραδίδουν 
μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου και Δέσμες. Τηλέφωνο 
2β9168'

(Μ 740) ί—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθη- 
γήτρια με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σ·ε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και ειδικότερα σε μα­
θητές Γ' Λυκείου, Γ' και Δ' Δέ­
σμης. Ιδιαίτερο σύστημα στην 
Εκθεση για σίγουρη επιτυχία. 

Τηλ. 285503, απογευματινές ώ-
ρες.

(Μ 726) 1-5

(Π 501) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ε- 
πιλοποιοί, βοηθοί και 
ανειδίκευτοι εργάτες άν- 
δρες - γυναίκες ηλικίας 
18-35 ετών απο την 
βιομηχανία επίπλων Ε- 

^ΥΛΚΑ. Πληροφορίες αυ­
τοπροσώπως εργοστά­
σιο Φοινικιά (αγρόκτη­

μα Μιχελιδάκη).

(Ζ 887) 1—5

ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ 
«ΕΡΡΙΚΟΣ» ζητούν βοη­
θούς λογιστών και πω- 

λήτ.ριες. Τηλ. 225614 — 
255905.

Α Κατηγορία
ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο θα διεξα- 

χθούν για το πρωτάθλημα Α 
Κατηγορίας Ανδρών Κρήτης οι 
παρακάτω αγώνες.·

Ηράκλειο- Αρκάδι, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 5.30' μ'μ διαι­
τητές οι κίκ. Ράλλης και 
Πολακης.

ΟΦΗ - Ηρόδοτος, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 7 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Μπα­
κιρτζής.

ΟΑ Χανίων - Κρόνος, κλειστό 
Χανιών, ώρα 7.30' μ.μ„ διαιτη­
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και χρι- 
στινάκης.

Σητειακός - Εργοτέλης, γήπε­
δο Σητείας, ώρα 6 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και 
Σχανδαλάκης.

Παιδικό - Εφηβιχό 
Κυριακή

Αναγέννησή - γεη, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, ώρα 10.30 π.μ/ 
διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακάκης 
και Σακκουλάκης.

Α.ο. Λασιθίόυ - Σητειακός, γή­
πεδο Αγίου Νικολάου, Παιδίκό 
ώρα 11 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης - Κατσέλης, Εφηβικό 
ώρα 12.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Σαχλαμπάνης - Κουρκουνάκης.

Νεάπολη - Λιβυκός, γήπεδο 
Νεάπολης, Παιδικό ώρα 11 
π.μ., Εφηβικό ώρα 12.30' μ.μ 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά­
κης και Σκανδαλάκης.

κύδων - Αρκάδι, κλειστό Χα­
νιών, Παιδικό ώρα 2 μ.μ., Εφη­
βικό ώρα 3.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανι- 
τσάκης.

- Ο.Α. Χανίων, κλει­
στό Χανιών, Παιδικό ώρα 10 
π.μ., Εφηβικό ώρα 11.30 π.μζ 
διαιτητές οι κ.'κ., Χριστινάκης 
καί Ανιτσάκης.

(Ζ854) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφωμάτων ξύλου πα­
ρά τής εταιρίας «ΠΡΟ- 
ΚΑΤ», Δ. Μεξάνδρής 

Α.Ε. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τήλ. 821222 —
821223.

(Ζ 846) 1—6

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Στη χθεσινή συνάντηση

φονική 
στικές 
ναι να 
κασίες 
γία».

τεκμηρίωση και ρεαλι- 
ιτροτόοσεις. Στόχος εί- 
ττεράσει αττ’ τις διαδι- 
του και η νέα τεχνολο-

Πε-
ριφερειάρχη - Νομαρχών καθο­
ρίστηκε η πρώτη συνεδρίαση 
του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Κρήτης να γίνει τη Δευτέρα 25 
Ιανουάριου και θα ασχοληθεί

Το Συνέδριο θα είναι τριή. 
μερο.

Στη χθεσινή συνέντευξη Τύ- 
ττου του Περιφερειάρχη ήταν 
ακόμη παρόντες οι Νομάρχες 
Αασιθίου κ, Γιώργος Τζανακά-
κης και Χανίων 
Μπρ ιλλάκης.

κ. Μανόλης

Αλ. Α. Ανδρ

Συγγενείς και μέλη του πληρώματος tou πλοίου «Οινούσσιαν 
Σκαι» αμέσως μετά την επ,στροφη τους από το πλοίο το οποίο 

ειχε αγκυροβολήσει 3 μιλιά ανοικτά στους Καλούς Λιμένες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες οδοντιατρι­
κό μηχάνημα C.B. VARIAHD, 
λόγω ένταξής στο Ε.ΣΎ. ΐρλ.' 
233228.

(Π 403) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- RESTAURANT εντός Ηρακλεί­
ου. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Πληροφορίες τήΧ.’ 288166 μέ­
χρι 5 μ.μ.

(Π 402) -1—6
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση η 0 αέρας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας.

(Π 401) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 1) Στην 
οδό Εθνικής ΑντίσΤάσεως αριθ. 
170 γραφεία στον όροφο και 
ισόγειος χώρος 180 M2. 2) 
Στην οδό Σητείας αριθ.' 7 (Μπο 
δοσάκειο) οικόπεδο 86 M2. 3) 
Στη γωνία των οδών Λυκάσταυ 
και Κάλβου (Κατσαμπά) οικό­
πεδο 260 M2. Πληροφορίες τηλ 
226297.

(Π 407) !_β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127 τύπου 
BERLINETTA, '78' μοντέλο. 
FIAT 127 2)θυρο, HUNDAIY 
φορτηγό '83 μοντέλο. Καί τα 
τρία περασμένα από ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 285281 ή στο 
πάρ,κιγκ όπισθεν πάρκου ©εοτο- 
κόπουλου.

(Π 477) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 283538 (από 2-5 
και 9-11 μ.μ.). ■]__1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμεντόστυλόι 
κρεβατίνας μεταχειρισμένοι, σε 
Πάλμ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 741650, κ. Γιώργο

(Π 518) 7-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε-

ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα παραδίδον- 
ται από έμπειρη επαγγελμ.ατία 
καθηγήτρια, πτυχιούχο Πανε­
πιστημίου, με μητρική γλώσσα 
την αγγλική, σε αρχάριους. - 
PROFICIENCY. Τηλ. 232346, 
9-11 π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Μ 729) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα­
δίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαυητες ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και 
ΛΥΚΕΙΟΥ. Για περισσότερες 
πληροφορίες παρτε στο 741063. 
(Δεν χρειάζεται κωδικός)’.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Γερ 
μανικών για αρχάριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227763.
_ (Ζ 857) ι_5
ZhiciiAl για την καφετερία 
- PUB «ELYSEE» μια ικοπέλα να 
γνωρίζει απο σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα οδος Καπετάν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ 845) 1—10

• ΜΕΤΑ απο πρόταση του 
Προέδρου της Κοινότητας Τυ- 
λίσσου κ. Στ. Χαλκιαδάκη, το 
Δ.Σ. της ποδοσφαιρικής ομά­
δας «Τύλισσος» αποφάσισε'ό­
πως στις φανέλλες των 
ποδοσφαιριστών, αντί διαφήμι­
σης, γραφεί ΟΧΙ ΣΤΗ ΒΙΑ 
(μπροστά) και ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΤΥΔΙΣΣΟΥ (πίσω).
Πρόκειται για μια αξιέπαινη 
πρωτοβουλία, η οποία ευχόμα­
στε να βρεί μιμητές.

* γήπεδο τού Εργοτέλη 
θα διεξαχθεί αύριο στις 11 το 
πρωί ο αγώνας μεταξύ Μινωϊ- 
κής και Αναγέννησης Ιεράπε- 
τρας, για το πρωτάθλημα Δ' 
Εθνικής. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Φιλίππου, του Συνδέσμου 
Αθηνών'.

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY­
OTA HIACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 256565.

(Π 509) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) «Μερσε- 
ντές 8,13». 2) «Μερσε- 
ντές 1619» και 3) LD 31 
V.W. υδρόψυκτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 — 

284428.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 φριτέζα 
διπλή. 8 πλατό ρεύματος 
- υγραερίου, ί γύρος. Ί 
πάγκος μεταλλικός. 1 

φούσκά, 1 μοτέρ εξαερι- 
σμού, κατάλληλα για 
σουβλατζίδικο και τα­
βέρνα. Τηλ. 253258.

(Π 434) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

(Π 322) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική Θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
I (Π281) 1—20

ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς, Συζητείται και για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ, 
— 2 μ,μ. και 5—10 μ.μ.

(Π 516) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN 1600 C.C. Δεκτός κάθε 

έλεγχος. Τιμή καλή. Πληροφο­
ρίες κ. Σημάκη. τηλ. 255448

(Π 515)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάντρα μαρμάρων 
σε αρίστη περιοχή (Γιόφυρο). 
Τηλ- 257345 πρωινές ώρες και 
251405 απογευματινές ώρετ 

514)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω- 
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Είναι ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία «ΕΙΡΕΝΕ». Τηλ. 281863. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Γ) 513)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO '82 μο­
ντέλο, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 380.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 230604.

(Μ 732) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ πα­
ραδίδουν μαθήματα: Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνάσιου - Λυκείου - Δέ- 
Ομες. Η ιιολυετής πείρα μας εγ- 
γυόται τη σωστή και μεθοδική 
δουλειά μας. Τηλ. 222265 και 
229355, ώρες 9·2 και. 4-7.

(Μ 733) 1—5

(Π 512) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ·, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
220104 — 253016 _
234234.

(Π 517) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού πα- 
ραδίδει Γερμανικό - Αγγλικά- 
Ιατρική Ορολογία και αναλαμ­
βάνει μεταφράσεις στο σπίτι 
της. Τηλ. 239259.

(Μ 748) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 239914'

(Μ 749) 1—2
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για PRO­
FICIENCY από πεπειραμένη Αγ- 
γλίδα καθηγήτρια. Τηλεφωνή­
στε στο 229.230 για λεπτομέ-
ρειες.

(Μ 750) 
ΔΑΣΚΑΛΑ 
μαθήματα 
κού. Τηλ.

(Μ 751)

παραδίδει ιδιαίτερα 
σε μαθητές Δημοτι- 
242675.

1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών - Γαλλικών και Ισπανι-
κών, καθώς και γίνονται μετα­
φράσεις από τις αντίστοιχες 
γλώσσες απο μεταφράστρια σε 
τΐιμ|ς προσιτές. Τηλ. 220027.

ΖΗΤΕΙΤΑ1 κοπέλα να εργαστεί 
σε καφετερία πολυτελείας'. Πλη- 
Ρόφορίες τηλ. 224153, 10 π μ 
-12 μ,μ.

(Ζ 843) 1__5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
222076, απογευματινές ώρες

(Ζ 827)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιομηχανίας 
πλαστικών ανειδίκευτοι εργάτες 
και εργάτριες ηλικίας έως 30 ε­
τών. Πληροφορίες τήλ. 227364 
— 227590.

(Ζ863) 1_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξένοδο- 
χείου «Κάστρο». Μερική ή ολι-

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ ανακοινώ- 
θηκε ότι τα γραφεία της θα εί-

1 με 4 αγωνιστικές και η ομάδα 
θα παίζει στο γήπεδο Αρχανών. 
Ζητήθηκαν συμπληρωματικά 
στοιχεία για τις περιπτώσεις του 
ποδοσφαιριστή Ψαθάκη που 
κτύπησε διαιτητή και του Σω­
ματείου Ζαρός για τιμωρία του 
γηπέδου του.

• ΠΟΙΝΗ αποκλεισμού τριών 
αγωνιστικών επιβλήθηκε στο 
γήπεδο του Παναθηναϊκού (Ο- 
ΑΚΑ) για επεισόδια που έγιναν 
σε βάρος φιλάθλου, ενώ οι Α- 
δελφοί Βαρδινογιάννη απαλλά­
χθηκαν.

· ΕΡΧΕΤΑΙ σήμερα ο Πρόε­
δρος της Αεροναυτικής Ομο­
σπονδίας Αυστραλός κ. Λόιτ, 
τον οποίο θα. υποδεχθούν, εκ­
πρόσωποι της ΥΠΑ και της Α­
ερολέσχης Ηρακλείου.

^0 ΘΑΝΑΤΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελ 

κίνδυνο και έτσι δεν μπόρεσε να 
ξανανέβει επάνω. Κι εκείνο τον
κτύπησε ο θάνατος μέσα 
«ρούμπο».

ΠΟΙΟΣ ΕΔΩΣΕ
ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΤΩΝ ΣΑΚΩΝ

στο

* ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα και ολο­
κληρώνεται αύριο στο Φάληρο 
το Πανελλήνιο πρωτάθλημα 
στίβου συνθέτων αγωνισμάτων 
(όκταθλο—πένταθλο).
Απο την πόλη μας θα λάβουν

ΕΠΣΗ θα δέχεταΐΎοϋΓπ^οά'' °1 Μελϊκώντΐς. Σχόλιά-

•ΣΗΜΕΡΑ σηςάμ.μ.,οΕ.
Ρασιτέχνης ΟΦΗ θα κόψει την 
πίττα του, για όλα τα τμήματα, 
στην αίθουσα «Μανόλης Παπα- 
καλιάτης». Παράλληλα θα τι­
μήσει τον διεθνή διαιτητή κ 
Κουκουλάκη.

ναι ανοικτά καθημερινά απο 
9.30—1 το πρωί' καή από 
>•30 -8.30 το απόγευμα. Στην 
ανακοίνωση προστίθεται ότι

Σωματείων, η

Τα στοιχεία αυτά κατέθεσαν 
οι τρεις, αλλά και τα άλλα μέλη 
του πληρώματος στην προανά­
κριση που διενεργεί το Λιμεναρ­
χείο. Οι πρώτες καταθέσεις των 
μελών του πληρώματος και του 
'καπετάνιου, πάρθηκαν χθες το 
πρωί επί του πλοίου1 από τον 
ανθυποπλοίαρχο κ. Γ. Βαλεργά- 
κη και τον υπεύθυνο του Λιμε­
ναρχείου, της περιοχής κ. Μάμα 
Αντωνάκη.

ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
διδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, τηλ. 289168 
— 223964.

(Μ 739) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος - Ιστο­
ρικός παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα (ατομικά - ομαδικά) σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Υπεύθυνη και μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ1 Δέσμης. 
Τηλ. 224969.

(Μ)”’ ,-6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΤΡΙΑ ζητείται 
απο τα φροντιστήρια ΓΑΛΗ- 
ΝΑΚΗ. Πλήρης απασχόληση.
Πληροφορες στα τηλ. 252640 
— 285582.

(Μ 752)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο-

κή άπασχόληση. Πληροφορίες 
εντός από 8-10 μ.μ.

(Ζ861) ■; 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το υποκατάστη­
μα Α.Ε. στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου βοηθός λογι- 
στού με διετή τουλάχιστον 
προ υίπηρεσία. Ωράριο συνε­
χές. Μισθός αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 229008.

(Ζ 860) ί__5
ΓΙΑ εργοστάσιο κατασκευής με­
ταλλικών θερμοκηπίων στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ζητούνται: 1) Χειριστής" πρέσ- 
σος. 2) Χειριστής στράντζας. 
3) Ηλεκτροσυγκολλητής.’ Δίδε­
ται καλό ημερομίσθιο και πριμ 
παραγωγής. Τηλ.' 229008.

(Ζ 859) 1—5

στές κάθε Δευτέρα, τους 
απολογούμενους στην Επιτρο­
πή πρωταθλήματος κάθε Τρίτη, 
τους ενδιαφερομένους για την 
κλήρωση των διαιτητών κάθε 
Τετάρτη 7 μ.μ., τους έχοντες αι­
τήματα προς το Δ.Σ. κάθε Πέμ- 
πτη 9 μ.μ., και τους
εξουσιοδοτημένους παράγοντες 
για θέματα ποινών κάθε Πα-
ρασκευή.

• ΜΕ απόφαση της Διοίκη­
σης της ΕΠΣΗ το γήπεδο Τεφε- 
Σίου τιμωρήθηκε με 4 
αγωνιστικές, στην διάρκεια των 
οποίων θα δίνει τους αγώνες του 
στο γήπεδο Μυρτιάς.
Απο τον Διαγόρα αφαιρέθηκαν 
τρεις βαθμοί και κατακυρώθη­
κε ο αγώνας υπέρ του Τεφελίου. 
I ο γήπεδο Πύργου τιμωρήθηκε

oaJ0 Δ Σ· του Ερασιτέζνη 
ΟΦΗ εκαγε αποδεκτή την πα­
ραίτηση του προπονητή της ο­
μάδας μπάσκετ κ. Δ. Τούλη.

• Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ θα 
αντιμετωπίσει την αντίστοιχη ο­
μάδα του Ολυμπιακού αύριο το 
πρωί στο γήπεδο Μαλλιών’

• ΤΗΝ Κυριακή 17 Ιανουά­
ριου οι χειμερινοί κολυμβητές 
Ηρακλείου βα κόψουν την πίτ­
τα τους, στις 12 το μεσημέρι, 
στην πλάζ Καρτεράς.

Ωστόσο όλα δείχνουν, σύμφω 
να και με πληροφορίες αξιωματι 
κών του Λιμενικού, ότι η αντί­
στροφη μέτρηση για το τραγί 
Κό δυστύχημα άρχισε μετά την 
εντολή που δόθηκε από τον λο- 
στρόιμο ή τον υπάπλόίαρχο 
(στοιχείο αδιευκρίνιστο ακόμη) 
να μεταφερθούν τά'20 σακιά με 
την «μπακάτσα» από την απαθή 
κη όπου τοποθετήθηκαν αρχικά 
επειδή όπως έγινε γνωστό φορ 
τωθηίκαν την τελευταία στιγμή 
πριν αποπλεύσει το πλοίο από 
την Μπανγκόκ, σΤο αμπάρι. Ή­
ταν μια κίνηση που σύΐμφωνα 
πάντα με τις ίδιες πληροφορίες 
εγινε για να μην πληρώσει έξτρα 
ναύλα τρ πλοίο (για τα 20 σο- 
κιά) όταν αυτό θα διερχόταν .α-

ΣΤ’| ΑΜΠΑΡΙ
στην «.[]» φανερά σοκαρισμένος 
0 δόκ. μηχανικός Πουρλιώτης Ι­
ωάννης λέγοντας: Εγώ βρισκό­
μουνα στη μηχανή όταν ακόυσα 
ξαφνικά το «αλάρμ». Ρώτησα τί 
συμβαίνει αλλά χωρίς να περιιμέ 
νω απάντηση έτρεξα προς το 
«ρούμπο» που οδηγεί προς το 
αμπάρι 7, προς το οποίο την ί- 
δια στ^μή έτρεχαν όλοι. Την 
στιγμή ακριβώς που έφτασα στο 
στόμιο, ανέσερναν τον λοστρό 
!μο. Δεν ήξερα αν ήταν νεκρός. 
Πίστεψα όμως ότι μπορούσα να 
τον σώσω με τεχνίτη αναπνοή. 
Του έδωσα πέντε φορές το «φι- 
λί, της ζωής» αλλά δυστυχώς χω 
ρίς αποτέλεσμα. Ήταν νεκρός ε­
κείνη τη στιγμή. Τώρα ξεμπάρ- 
καρα αν και ταξιδεύω μόνο δυο 
μήνες. Είναι αδύνατο να συνεχί 
σω το ταξίίδι μου. Έζησα την 
πιο εφιαλτική ρΤιγμή της ζωής 
'μου που θα την βλέπω όσο θα 
'ζω· μπροστά μου. Ήταν τρανι- ί 
κό». ’ ί

πο το κανάλι του Σουέζ.
Αξίζει πάντως να επίοημανθεί 

οτι σύμφωνα με πληροφορίες 
μας ο πλοϊΰρχος του «Οινούσ- 
σιαν Σκάι» κ. Μικές καταθέτον 
πας χθες ανέφερε ότι ο ίδιος όχι 
μόνο δεν έδωσε εντολή για μετά 
'κίνηση φορτίου, αλλά ούτε γνώ 
Ρ'ζε την συγκεκριμένη κίνηση (με 
ταφορά των σάκων). Πρόσθεσε 
δε οτι πριν από λίγες μέρες ο 
ίδιος είχε επιβλέψει ασκήσεις του 
πληρώματος για την χρήση μά­
σκας και άλλων προστατευτικών

Αν και καμία εκδοχή δεν μπο 
ρει να πραβληθεί σήμερα επίση­
μα, ως αιτία του θανάτου των 
τριών του πληρώματος του «Οι- 
νουσσιαν Σκάι», βέβαιο θεωρεί­
ται οτι ο θά νατος επήλθε από α­
σφυξία, δεδομένου ότι το «τα- 
πιοκα» δεν έχει χαράκτηρισθεί ως 
επικίνδυνο φορτίο. Δείγματα πάν 
τως έχουν ληιφθεί στο Σουέζ 
πρακειμένου να εξετασθούν έργα 
οτηριακά. Τα μέλη του πληρώ­
ματος πάντως που ρωτήθηκαν 
χθες αν το φορτίο που ήταν χύ 
μα στα αμπάρια είχε έντονη ο­
σμή, έδωσαν θετική απάντηση 
Ωστο'σο κανείς δεν γνώριζε αν εί 
χε γίνει ή γινόταν εξαερισμός 
στα αμπάρια του πλοίου.

ντιστηριακη πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνάσιου και Λυκείου. Τηλέφ 
254381.

(Μ 753)
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Ιδιαίτερα ή γκρουπ 
από καθηγητή Φυσικομαθημα­
τικής. Τηλ. 223946 - 241441

(Μ 734)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
Λυκείου και Δέσμης. Τηλέφωνα 
284795 — 229122

(Μ 725)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Επίσης μπάρ 
μαν νυκτερινός. Πληροφορίες 
τηλ. 288.237.

(Ζ 882)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μο­
δίστρα σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 287396,

(Ζ882) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λες για να 
PUB «BLUE 
γούστου 12

Γ ενικής 
'Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (πρ 
Εμπορικής 
(Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
I σνικής

·)

εμφανίσιμες 
εργαστούν

1—2 
κοπέ- 
στην

BERSE», 25η Αυ-
(απέναντι από την 

ταβέρνα «Τα Ψάρια»), Πληρο­
φορίες εντός απογευματινές ώ-
ρες από 4 μ·.,μ.-3 π. 

(Ζ 884)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
τροφεύει ηλικιωμένη 
ώρες. Τηλ. 243391 ή :

(Ζ 885)

•μ­
ι—5 

να συν- 
βραδινές 
280597.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα ή διαμέρι­
σμα εντός Ηρακλείου για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 225932 

(2 852) ι_θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ-

(Μ 731) 1—10

CABMRIDGE FCE οπό 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 

Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνόρου 25, 

τηλ. 260.575.
(Μ 723) ι-10

σας για σερβιτόρα· σε ταβέρνα. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0897) 
41323 από 4-5 μμ

(Ζ851) ' 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κών με πτυχίο Αγγλικής Φιλο­
λογίας ή επάρκεια στην Αγγλι­
κή γλώσσα, για απογευματινή 
απασχόληση. Τηλ. 259844.

(Ζ 850) ι_3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μεγάλο έργο στην Ιερά- 
πετρα. Καλό μεροκάματο, μό- 
νιμη απασχόληση. Τηλέφωνο 
243.372'

(Ζ 849)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθη- 
ευόμενος για συνεργείο αυτο­

κινήτων. Τηλ. 239928 - 30 
'Ί-6

Μακεδ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
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Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
Γέπα 
△ημητριάδη 
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ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζογλου (κοιν.) 
Καμσίζογλου (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ. 
Λέκκας (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (κοιν ) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ)ρική 
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
3 Αλφα (κοιν.) 
3 ’Αλφα (πρ.) 
ΕΛΦΙΚΟ

Κλείσιυο

2600 
15250 
20000
8100
4950

15300
13100 
15300 
14300
4850
9300
1150
1600
1000

15-1-88

Φίντεξπορτ 
Αθην. Πλαστ.
Λιπάσματα 
Παπουτσάνης 
Πετζετάκης 
ΧΡΩΠΕΙ
Κεραμ. Αλλατίνη 
Ηρακλής’
Τ ιτάν
Χαλκίδας
Αλουμ. Ελλάδ. (κοινή 
Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.) 
Βισμετάλ (κοιν.) 
Βιομετάλ (πρ.)

800
280 

2800
700 

1100
240
300
720

1750
200 

8100 
8200
330

1 Ρετη φροντίδα του

285 Βιοσώλ (κοιν.) 3002800 Βισσώλ (πρ.) 3004000 Βιοχάλκο 300005000 Ιζόλα (κοιν.) 300 
3ΟΩ2700 Ιζόλα (πρ.)

3450 Λεβεντέρης (κοιν.)
υυυ

1450360 Λεβεντέρης (Πρ.) 14001600 Μπούταρης 2780190 Μέτκα (κοιν.) 500
500140 Μέτκα (πρ.)

140 Ράδιο Αθήνα (κοιν.) 600900 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 500900 Καμπάς 1200130 Παυλίδης 1800570 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900950 Καρέλια 4800 
1750
1650
4050
900

3100 ΒΙΣ (κοιν.)
3050
2900

ΒΙΣ (πρ.) 
Αθηναία

2900 Διαμαντής (κοιν.)
15200 Διαμαντής (Πρ) 7902200 Ζάμπα 10004100 Ιπποτούρ 2404150 Κατράντζος 2601300 Κλαουδάτος 600I860 Λαμπράποσλοι (κοιν) 1200650 Φελιζόλ 20600 -υλεμπορία (κοιν.) 11501800 -υλεμπορία (πρ.) 1200

μέτρων. (Είναι δε γνωστό ότι α 
πό τον κανονισμό απαγορεύεται 
κάθε επίσκεψη στα αμπάρια χω 
ρις την προστατευτική μάσκα).

Εκπρόσωποι εξάλλου της πλοι 
οκτήτριας εταιρίας «EFPLO1A 
SHIPPING S.A.» που επισκέφθη 
καν χθες το πλοίο στους Καλούς 
Λιμένες (Πουρλιάρας - Κοφίδης) 
όταν ρωτήθηκαν από την «Π» 
δεν μπόρεσαν να δώσουν καμιά 
εξήγηση για τα αίτια του θανά 
του των 3 μελών του πληρώμα­
τος, αποδίδοντας ωστόσο τον 
θάνατο σε ασφυξία. Στην προα 
νακριση πάντως εξετάζονται δυο 
'κυρίως στοιχεία:
— Ποιος έδωσε την εντολή της 

μεταφοράς των σάκων στο αμπά 
ρι και ενώ το πλοίο βρισκόταν 
εν πλω.

— Εάν στα αμπάρια λειτουρ 
γουσε το σύστημα εξαερισμου.

Το «Οινούσσιαν Σκάι» που α- 
πέπλευσε χθες το απόγευμα από 
τους Καλούς Λιμένες για το Ρό

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» ϊη σελ. 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Βασίλ. Αρχατζικάκης 
01x1 ΥΡ^'α μας δρχ. 

3000 στη μνήμη Ιωάννου Φαρσα 
ΡΠ για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Αγ. Σπυρίδων.

. θ κ· Εμμαν. Τζαβλάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Ιωάννου Φαρ- 
σάρη για το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Στη μνήμη 'Αγγέλου Σα,ρά- 
ντου και με τη. συμπλήρωση 9 
μηνών από του θανάτου του

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσετα

τερνταμ με το ίδιο φορτίο, είχε 
νηολογηθεί τον περασμένο Νοέμ 
βριο, πραγματοποιούσε δε 
δεύτερο ταξίδι του.

ΕΔΩΣΑ ΤΟ ΦΙΛΙ

το

η γυναίκα του και τα παιδιά 
του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 50.000 όπως διατε­
θούν 1) Δρχ. 10.000 για τη 
Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης, 2) 
Δρχ. 10.000 για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων, 3) Δρχ 
10.000 για τον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου Ν. Σταδίου, 4) Δρχ. 
10.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων, 5) 
Δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας και 6) Δρχ. 5.000 
για την Ι.Μ. Αγίων θεοδώρων 
Αγάκου1 Μετόχι.

Στη μνήμη Νίκης Λ. Γρύλ- 
λου η Λέσχη Λάιονς Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

ΤΗΣ ΖΩΗΣ
ΣΤΟΝ ΛΟΣΤΡΟΜΟ

Στην απέλπιδά προσπάθεια του 
να σώσει τον λοστρόμο Μ. Χο- 
χλοστό περιέγραψε χθες επίσης

ΑΓΩΝΕΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Ο ΑΟ ΚΡΗΤΗΣ διοργανώνει α 
γώνα ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ στην πε­
ριοχή του χωριού Κεραμούτσι.

Ο αγώνας θα γίνει στις 7-2-88 
και ώρα 11.00 π.μ.

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα νϊ 
νονται δεκτές μέχρι την Δευτέρα 
1 Φεβρουάριου και ώρα 22.00, 
στα γραφεία του Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά 2.

Πληροφορίες στο τηλ. 238393 
§.00—12.00 και 18.00—22,00 

τ—~ ’

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου Αντω­

νίου δεν εορτάζουν:
Q κ. Αντώνης Οικονομάκης, 

καθηγητής
— Ο κ. Αντώνιος Σακκαδάκης, 
πολ. μηχανικός, λόγω απουσίας

Ο κ. Αντώνης Μανασάκης, δι 
κηγόρος
— Η κ. Κατερίνα Βλαχάκη για 
τον σύζυγό της Αγτώνη
— Ο κ. Αντών, Καπετανάκης συν 
ταξιουχος δάσκαλος λόγω πέν­
θους
— Ο κ. Αντ. θ. Σμπώκος, τραπε 
ζϊκος
— Ο κ. Αντών. Δημάκης

Ο κ. Αντών. Κοσαπά'κης, επι 
ΠλΟΠΟΙΌζ
— ο Κ. Αντών, Πρωτοπαπαδά-

'.. - -
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ^ισό­
γειο - α' όρο<(>ος) 50 τ.μ. αέ­
ρας, συνολικής εκτάσεως 100 τ. 
μ., διαμπερής, *πί κεντρικής 
λεωφόρου. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 238063 ή 288687 ώ­
ρες 10-1 πψ. και 5-3 μ.μ. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 471) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα στη Δρακοντοπούλου 
11, δυάρι, και το άλλο στη> 
Γιαννίκου 7, δυάρι. Τηλέφωνο 
281.881, από 9π.μ. 12.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1,2 
SR, μοντέλο '78. Τιμή 1-500. 
000 δρχ. Τηλ. 239342.

(Π 473) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΗΟΝΟΑ 
1855. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Π 466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργαστη­
ρίου ζαχαροπλαστικής - τυρο­
πιτών - φούρνος - μίξερ - ψυ­
γείο - σφολιατομηχανή. Τηλέφ. 
238144.

()Π465) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο- 
νιέρα 40 τ.μ. εις περιοχή «Ρο­
μαντική Γωνιά», Μασταμπάς, 
Αναγεννήσεως 19. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 242226, 
ώρες 9 π.μ, έως 13.30 και 18.οο 
— 20.OO.

(Π 464) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακομί- 
σεως: Μία τουαλέτα κομμωτη­
ρίου, μία βιτρίνα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο-ί 
φορίες τηλ., 241398.

(Π 463) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη. Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ,

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δΐιαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ. πρώτου ορόφου και με δι­
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδασκαλάκη - Νικήταρά Ο.Ε. 
τηλ. 286471 — 243S38.

(Π 347). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ, μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ' όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238’139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΣΤΟ· ωραιότερο άκρον της πό- 
λεως Ηρακλείου, στο Κορακο- 
ιβούνι με θέα όλη την πόλη και 
τον κόλπο του Ηρακλείου, πω­
λείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
περιέχον αρκετά ελαιόδενδρα, 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 282204 — 
252746.

(Π 462) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1100, μοντέλο 
1967 σε καλή κατάσταση, ατρα- 
κάριιστο, πραγματικά χιλιόιμε- 
τρα 70.000. Τιμή 100.000 δρχ. 
Τηλ. 282991, ώρα 19.00 - 20.ΟΟ.

(Π 458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη κλού 
βα ΦΟΛΚΣ - ΒΑΓΚΒΝ από ιδιώ­
τη. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
(0891) 22403.

(Π 400) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικι­
σμού άρτιο, οικοδομήσιμο, 2. 
875 τ.μ. πάνω σε κεντρικό οδι- 
κ όάξονα στο Αρκαλοχώρι, με 
άδεια σύγχρονου σταθμού αυ­
τοκινήτων και πρατήριο υγρών 
καυσίμων, με άδεια οικοδομής 
για το σταθΙμό αυτοκινήτων 
και καφετερίας. Τηλ. 223939 —, 
282782 και 253377 Ηράκλειο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 399) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238’139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρβονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 283745.

(Π 348) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου,

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. 4 
τόννων μικτό σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 251810 — 237357.

(Π 413) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 — 
238139’

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C. 
αγροτικό, μοντέλο '84, σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας, περασμένο από ΚΤΕΟ.
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 386) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουπερ­
μάρκετ τροφίμων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 233661.

(Π 392) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ σε 
τιμή ευκαιρίας εντός των τει­
χών. Τηλ. 255521.

(Π 391),’ &6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953 
από 6-9 μ.μ.

(Π 275) 1—ΠΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με εξασφα­
λισμένη πελατεία, λόγω αλλα­
γής επαγέλματος. Μεγάλη ευ­
καιρία. Προλάβετε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256333, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 470) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, 2 ψυγεία 
και ηλεκτρικό πλατώ για επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 258562.

(Π 469) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Π 461) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
FIORIN0, μοντέλο 1987, σε ά- 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 222606 
8 π.μ. έως 3 μ.μ.

(Π 460) 1—4
ΛΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε αρίστη 
κατάσταση, κλασικό, από ξύλο 
μαόνι και βελούδο γκρι. Τιμή 
προσιτή, Τηλ, 223958.

(Π 390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ, (0841) 32101.

(Π 372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων λόγω οικογενειακών 
υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεραίου. Πληροφορίες τηλ, 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε πολύ- 
κατοικία, οδός Γερωνυμάκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 227751 
από 1-4 μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Π 320) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων (μπουτίκ), στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.804 από 4-5 μ.μ, 
και 8-11 μ.μ.

(Π 344) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
-καφετέρια - μπαρ στα Μά- 
λία. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

01457). 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες’ πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙίΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού ’Εθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕίΚ- 
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επίσκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία εμ- 
φιαλώσεως: 1) Για ρακί καζάνι 
Άμβυ+ΖΟΟΟ KGS με αποστα- 
τική, με έξι πλατώ, γραδολόγο 
κλπ. 2) Πλυντήριο τούνελ φια­
λών 9 μέτρα. 3) Μηχανή εμφια- 
λώσεως αγγλική κλπ., σχεδόν 
καινούργια. Μΐγάλη ευκαιρία. 
Πληροφορίες βραδυνές ώρες τη­
λέφωνα (0671) 91413 ή 92273.

(Π 467) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI «MERCEDES» 
μοντέλο ’81, τύπος 123 για Ι.Χ. 
Τιμή προσιτή. Τηλ. 254347.

(Π 455) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ντάμπερμαν λόγω 
ελλείψεως χώρου, ηλικίας 2,5 ε­
τών, κομμένα αυτιά - ουρά, εμ­
βολιασμένο, πλήρως εκπαιδευ­
μένο. στην υπακοή, κατάλληλο 
και για φύλακας. Τηλ. 221860.

(Π 454) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. —5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος ημιτελής 
οικοδομή 80 τ.μ. με 36 μ. ακά­
λυπτο χώρο, η οποία δύναται 
να διαμορφωθεί είτε σε μαγαζί 
ή σε κατοικία στην οδό Πετλέ- 
μπουρη κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες Καλοκαιρι­
νού 156 στο ψαράδικο.

(Π 319) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259 - 32095.

(Π 280) 1—15
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, διπλά, η- 
μίδιπλα, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, σόμπες πετρελαίου και 
ρεύματος, εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου, εξοπλισμός καφενείου, 
εξοπλισμός ταβέρνας, έγχρωμες 
τηλεοράσεις και βίντεο. Επίσης 
αγοράζουμε τα πιο πάνω είδη 
μεταχειρισμένα, Τηλ. 237473.

(Π 393) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάζονται από 10—2—88, χω­
ριό Ροδάκινο, Σταύρος Γαλά- 
νης, τηλ. (0832) 31389’

(Π 482) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΟ 305 GR 1300 C.C., 3 
χρόνων, με 32.000 χλμ. Ανταλ­
λάσσεται και με κλούβα. Τηλ. 
224843 — 220159. 1

(Π 481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο «MER­
CEDES 913», με εταιρΗκό. Τηλ-
731207.

(Π 480) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελ­
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο
242780.

(Π 479), 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο 704 
τ.μ. στην περιοχή Αμπελόκη­
ποι σε κομμάτια ή ολόκληρο 
προς 30.000 δρχ. το μέτρο.
Τηλ. 286.186, 5-8 μ.μ.. 

(Π 478) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Κρις 

κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 
60 μ., τύπος μηχανής εξωλέμ­
βια SUZUKI 75 HP (άλογα) με 
τρέιλορ. β) Οκτώ γουίντσερφ 
(Μιστράλ, Α Χάι Φλάι). γ) Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θαλάσσης, όλα σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο-
ρίες τηλ. 252452, 
5.30-7 μ.μ.

(Π 476)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA

ώρες από

1—10
1100 STA-

ΤΙΟΝ. Τηλ. 250473’ απογευμα-
τινές ώρες. 

(Π 475) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά οδός 
Δαμασκηνού 35 διαμέρισμα 100 
M2. Τηλ. 284093’

(Π 474) 1—10
ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται το ήμισυ (50ο) ο) 
επιχείρησης καφετέριιας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12 - 7' μ.μ.), 
κ, Παύλο.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα· τριάρι 
σε πολύ μεγάλη ευκαιρία. Οδός 
θερ ίσσου 161, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 259113’ κ. Μακρυπόδη 
Αριστείδη.

(Π 443) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολ­
λά εξτρά, αιρ. - κοντίσιον, Ρ6, 
PiONNER, BILSTEIN κ.ά. Τηλ. 
228870, 9-11 π.μ. και 2-4 μ.μ.

(Π 447) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίσω από το' 
Κέντρο Υγείας. Επίσης πωλεί­
ται μηχανή SUZUKI 50 C.C. σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231404, κ. Αντώνη.

(Π 435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(Π 484). 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1, Φορτωτάκι υ­
δραυλικό BOBCAT 631, επι- 

. σκευασμένες αντλίες - μοτέρ·. 
Δρχ. 1.100.000. 2. Φορτωτάκι 
υδρα υλικό INTERN ATIONAL, 
δρχ. 400.000. Τήλ. 244249 και 
253057.

(Π 483). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στον κά­
μπο των Πεζών, με 2.300 κλή­
ματα σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
225123 — 239101, 

(Π 493). 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα- 
νήμαται. Πληροφορίες τηλέφ.
(0821) 25111, Χανιά.

(Π 495)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
τρο του Ηρακλείου

Ι­
στό κέν- 
(Λιοντά-

ρια). Τηλ. 223600 από 5-10 μ.μ.
(Π 456) 1—5

MOTOR CLUB: Μεγάλη ποικι­
λία μοντέλων. Πωλούνται σε 
προσιτές τιμές μοτοποδήλατα -
μοτοσυκλέτες HONDA C50 
πί, HONDA ΝΗ 50, βεσιπάκι 
τόματο, SUZUKI ER 50, 
SPA PIAGGIO ENDURO
125-DT 125, DR 250.
222408, ώρες γραφείου.

(Π 442)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI
550, μοντέλο 1986, με

πα- 
αυ- 
VE- 
DR

Τηλέφ.

GP2
14.000

χλρ. Τιμή 550.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 280090.

(Π 441) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKS 
WAGBN (Σκαραβαίος) σε πολύ 
•καλή κατάσταση, λόγω ασθέ­
νειας. Τιμή 350.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 253648.

(Π 440) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκσβάγκεν 
με εμπορική άδεια„ σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τήλ. 243167.

. (Π 438) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
•Πληροφορίες τηλ. 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 438) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημιυπόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη, ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ηλεκτρο­
νικών, Ηροδότου 133, Αλικαρ­
νασσός. Πληροφορίες εντός, ώ­
ρες 6-8 μ.μ.

(Π 425) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 
343 σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 0891 - 22279.

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
στην Ψαρομήλίγκων. Τηλέφωνο 
287942.

(Π 421) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK­
BAR «ΤΡΟΠΙΚΑΛ» στην Αγία 
Πελαγία. Τήλ, 251137.

(Π 420) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εν­
τός σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. 
Ιωνίας και το άλλο στο γήπεδο 
ΠΟΑ, 370 τ.μ. και 200 τ.μ., 
•αντίστοιχα. Πληροφορίες τηλ. 
239562.

(Π 422) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
ιΚος Κώστας, τηλ. (0897) 22804
5-10 μ.μ. 

(Π 437)1 1—12

Γιάννη.
(Π 444) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε υπεραρί- 
στη κατάσταση MAZDA 
RX 7 με αιρ - κοντίσιον, 
στέρεο, συναγερμό και 
όλα τα αζεσουάρ, 28. 
000 χλμ. Τιμή 3.600. 
000 δρχ. μόνο μετρητά. 
•Δεκτός κάθε έλεγχος. 
•Δώρο κουκούλα. Τηλέφ. 
(0841) 22094.

(Π 488) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β’ όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί τής οδού Εθν, Αντί’ 
στάσεως, Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα· α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 288584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PUCH Αυ- 
στρίας, με 10 ταχύτητες, σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή 20.000 
δρχ. Τηλ. 235349, ώρες 9-1 
πρωί και 5.30 - 8 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων, εργατικός, τίμιος, για 
συνεταίρος, για επιχείρηση ε­
νοικιαζόμενων μοτοποδηλάτων 
εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τήλ. 223.901 μεσημεριανές ώ-
ρες, κ. Γιώργο. 

(Ζ 792).
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς
για να εργασθεί σε SNACK - 
BAR η οβελιστήριο. Τηλέφωνα 
286900 — 281233 — 229116.

(Ζ789) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό ή και βρα­
δινό ωράριο κατά προτίμηση, 
Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», Ε­
φόδου 3, Πληροφορίες εντός.

(Ζ 788). 1—10
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε.,. 
ζητούνται: α) Τεχνίτης στις 
κατασκευές επαγγελματικών ψυ­
γείων. β). Βοηθός στις κατα- 
σκευές επαγγελματικών ψυγείων, 
γ) Γραφίστας ή σχεδιαστής. Ε­
βδομάδα 5 ημερών, πληροφο­
ρίες τηλέφ, 250715 κα ι 250733.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 C.C., μο­
ντέλο 1981, με μόλις 60.000 
χιλιόμετρα, σε άριστη κατάστα­
ση, από ιδιώτη. Πληροφορίες 
Μανώλης, 8-2.30, τηλ, 282360.

(Π 436) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN, ’72 μοντέλο, διατηρημέ­
νη σε καλή κατάσταση, περα­
σμένη οπό ΚΤΕΟ, 450.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλέφ. 257909 — 
254480.

(Π 439) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σκαραβαίος μαύρος, 
’64 μοντέλο, 1300 C.C., ραδιο­
κασετόφωνο, σε καλή κατάστα­
ση, 320.000 δρχ. μετρητοίς. 
Πληροφορες Γιάννης, Τηλέφω­
να 225791 — 761468.

(Π 437) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
ΙΜ2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους Αθανάτους Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικιαιμού, ανά­
μεσα στα πεύκα, ιδανικό για, 
βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επί­
σης OPEL ASCONA '78 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.250.000 
δρχ. Τηλ, 229038 — 283453, 
βραδυνές ώρες., (0892) 22872 
ώρες γραφείου.

(Π 431) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 231.738 από 2-5
μ.μ.

(Π 451) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ807) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γου. Τηλ.

(Ζ 790) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

βοηθός ήλεκτρολό- 
251356.

1—6 
κοπέλα για βραδυνή

εργασία σε PUB στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 243241’ 

(Ζ 791) 1—7
ΚΑΡΑΜΠΟΛΑ αμερικάνικη· ζητώ 
νο ενοικιάσω για καινούργιο κα- 
φενείο. Τηλ. 256231, Νίκος, 
βράδυ μετά τις 9.

(Ζ816). .1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με ελεύθε­
ρο χρόνο να διακινήσουν μεγά­
λη; ποικιλία εσωρούχων, καλ­
λυντικών, χρυσαφικών. Ποσο­
στό μέχρι και 50ο)ο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289888.

(Ζ810), 1—^6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία Εισα­
γωγών - Εξαγωγών αντιπρόσω­
ποι στην Κρήτη. Τηλέφ. (01) 
6428252, ώρες 4-7, μ.μ.

(Ζ832) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρ­
τήτως φύλου, ηλικίας 22-48 
ετών, απόφοιτοι Λυκείου γιια 
την στελέχωση υποκαταστήμα­
τος. Πληροφορίες τηλ. 224585,
κ. Κατσιράκη. 

(£876). 1—5

σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139), ,1=-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα με τα 
αρνιά τους. Τηλ. (0832) 31243, 
κ. Κανάκης.

(Π 492) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή. Τηλέφωνο 
244316, Κουρμούληδων 7, Κα­
μαράκι.

(Π 491) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή ηλε­
κτρονική με μνήμη, αμεταχεί- 
ρι στη, τύπου BROTHER, σε λο­
γική τιμή. Τηλ. 243.566’

(Π 490) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πα­
τέλλες, σινεμά «Αντυάννα», 220 
τ.μ., με πρόσοψη 14 μ. Τηλέφ. 
285298 — 220532 — 220906.

(Π 435) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 
250, μαύρη, ο® πολύ καλή κα­
τάστασή, με 11.000 χλμ. Τιμή 
330.000 δρχ. Πληροφορίες στο 
τηλ. 280097’ ώρες πρωινές.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο εν­
τός σχεδίου στην περιοχή του 
Άη Γιάννη. Πληροφορίες μετά 
τις 2 μ.μ. στο τηλ. 232.545.

(Π 443) 1—6,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτή FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστη 
κατάσταση. Τήλέφ. 280505 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
μικρό παιδί ενός έτους, 5 μέρες 
την εβδομάδα από 9-3 μ.μ. 
Τηλ. 235.524.

(Ζ841) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ. 
282655. '

(Ζ 840) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
καλλυντικών και φαρμακευτι­
κών προΊοντων κυρία η δε­
σποινίδα διαθέτουσα μεταφορι- 
ικό μέσον για να επισκέπτεται 
φαρμακεία και ιατρούς σε όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 255521.

ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ την ευκαιρία να 
κερδίσετε πολλά χρήματα. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-δεσποινίδες 
γιια απασχόλησή στις ελεύθερες 
ώρες που διαθέτουν, για την 
προώθησή ειδών του γραφείου 
μας που είναι εσώρουχα σε με­
γάλη· συλλογή, καλλυντικά ει­
σαγωγής, χρυσαφικά κα·ι άλλα 
πολλά είδή. Ποσοστό κέρδους 
μέχρι και 50ο) ο. Πολλά δώρα 
και εξτρά PONUS. Τήλ. για 
•ραντεβού 289888, ώρες γρα­
φείου.

(ZS18). 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη· μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:. Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες,, δερμά­
τινα, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ, κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις. 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ- 
κτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ,. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ.
256287 και 256334.

ΙΖ785) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κα ι 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 250160 - 250743.

(Ζ821) 1—10

(Ζ 838) 1—6

(Π 480) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιιά εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δηιμήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους. Τηλ. 
283644 — 222016.

(Π 487) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
άριστη κατάσταση και πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
231891.

(Π 486) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (μισοτιμής) για 
αερομοντελϊστες: Τηλεκατευθυ­
νόμενο μοντέλο έτοιμο και με 
πολλά εξτρά, τετρακάναλο τη­
λεχειριστήριο με την εγγύησή 
του, 2 μηχανές 25 μμ., 4 ξύλι­
νοι έλικες, πατάρια για· προθέρ­
μανση, μπουζί, ηλεκτρικό μο­
τέρ για το γύρισμα της έλικας, 
4 μπουκάλια· βενζϊνας. Το μο­
ντέλο είναι έτοιμο για πτήση 
και· το τηλεχειριστήριο είναι 
με όλα του τα· εξτρά εξαρτή­
ματα και όλα αυτά αχρησιμο- 
ποίητα και μισοτιμής 65.000 
δρχ. μετρητοίς. Πληροφορίες
καθημερινά, εκτός 
στο τηλ. 244167, κ.

(Π 485)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Κυριακής, 
Σταύρος. 

1—2

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

.(Π 543), .1=50

259323.
(Π 329) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες - 
μοτοποδήλατα σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμέτ ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257000.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες μεταλλι­
κές και ξύλινες, καρέκλες, ζυγα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από την βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας HUMMEL. Τηλέφωνα 
250235 — 254213.

(Ζ805) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139’

(Ζ 804) 1—10

ριά, τραπέζια και είδη 
Τηλ. 254.006.

(Π 450)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
CAPRI 1300 με πολλά

δώρων.

FORD 
αξεσου-

άρ και σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ, 225793, ώρες καταστημά-
των.

(Π 449) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικό 17 
στρεμμάτων 3 χιλιόμετρα από 
την πόλη Σητείας προς Παλα-ιό- 
καστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψη 
χειμερίου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά για EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758.

(Π 452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με πετρόκτιστο σπίτι κατοικϊ- 
σιμο δύο δωματίων, στην Άνω 
Φορτέτσα, κοντά στις δεξαμε­
νές νερού, αντί 3.750.000 δρχ. 
Τηλ. 232764.

(Π 429) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, μοντέλο '84, σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτή ανταλ­
λαγή και με φορτηγό μικρό. 
•Πληροφορίες τήλ. 220115, ώρες 
καταστημάτων ή 257305.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(Π 428) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Σταλίδα: Πωλείται 
οικόπεδο 470 τ.μ., 150 μέτρα 
απ ότη θάλασσα. Τιμή 5.500. 
000 δρχ. Τηλ. (0897) 61326.

(Π 426). 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πό­
λεως ζητά για τη νέα 

σαιζόν προσωπικό για τις 
παρακάτω θέσεις:
1. Μάγειρα και βοηθό 
μάγειρα, 2. Μπουφετζή.
3. Μπάρμαν. 4. Σερβιτό­
ρους και βοηθούς σερ­
βιτόρους (άνδρες - κοπέ­
λες) , 5’ Υπαλλήλους RE­
CEPTΙΟΝ (ημερήσιο και 
νυχτερινό). 6) Συντηρη­
τή ηλεκτρολόγο. Τηλέφ. 
ώρες απογευματινές από 
6-8 222103 — 222104.
εκτός Κυριακής.

251707.
(Ζ 812) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τε­
χνικό Γραφείο με πείρα στα δη­
μόσια έργα. Τηλ. 286437’

(Ζ 835) 1—6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητεί δεσποινίδες και 
κυρίες για συνεργασία. Ποσο­
στά 43ο)ο, πριμ - δώρα - ασφά­
λεια. Τηλ. 228910.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός 
με πολυετή πείρα. Μι­
σθός ικανοποηιτικός. Τη­
λέφωνα 257930-281661.

(Ζ817) 1-8

(Ζ 836) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

(Ζ 837) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί και ηλεκτροσυγκολλητές για 
εργασία στο Ηράκλειο και στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 256122, ώρες κα­
ταστημάτων.

6Ζ 834) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι- 
στού. Τηλ. 288991, 10-1 και 
6-8 μ.μ.

(Ζ 839) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για τή φύ­
λαξη βρέφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239071.

(Ζ803) 1—5
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και Σΐα ο’Ε. ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμΊνοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 —

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ εταιρία 
PAN AMERICAN ζητεί 

ια τα γραφεία της στο
Ηράκλειο: 1) Στέλεχος 
,με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής και TELEX. 
2) Γραμματέα με γνώ­
σεις Αγγλικής και Εμπο­
ρικής Αλληλογραφίας. 
Πληροφορίες: ΡΑ-ΝΑΜ, 
πλατεία Κορνάρου 35, α' 
όροφος, τηλ. 286865’

(Ζ 829) 1—6

281849.
(Ζ799) 1—15

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλέκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25-35 ετών. 
Προ’υ’πηρεσϊα σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφείο) 

καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 

θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα ή επικοινωνήστε, με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. Ελ Μπορ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές, 
χτίστες, σοβατζήδες, πλακάδες, 
υδραυλικοί. Τηλέφ. 284344 — 
223748.

.(Ζ798), .1=6

γκίνι μέχρι 
καθημερινά
13.οο.

(Ζ 830)

25—1—88 
09. οο —

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, άτομο να έχει εργα- 
σθεϊ στα· θερμοσίφωνά ή να 
γνωρίζει από λαμαρίνες. Τηλέφ. 
236221.

(Ζ876) 1—?
Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητα 
4 άτομα απόφοιτους Λυκείου, 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας 23 
-45 ετών, για. παραγωγική συν­
εργασία. Προσφέρεται χρημα­
τοδότηση 40 - 60.000 δρχ. μη­
νιαίως, εκπαίδευση· Kai BONUS. 
Πληροφορίες τηλ. 224585 ώρες 
9.30-2 μ.μ, και 5.30-8.30 μ.μ.

(Ζ877) 5
Ο ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - 
ΣΙΔΗΡΟΥ ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΥΝ. Π. 
Ε. ζητά: α) Υπομηχανικό ή ερ­
γοδηγό μηχανολόγο ως υπεύ­
θυνο για το εργοστάσιο παρα­
γωγής στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου, 
θα προτιμηθεί ο έχων προ υ - 
πηρεσία· στις κατασκευές από 
λαμαρίνα, β) Πωλήτέςμε τεχνι­
κές γνώσεις χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257880 — 251604 από 8
π.μ.—3 μ.μ. 

(Ζ875) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια .(PUB) «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ874) 1—6
ΚΥΡΙΑ ζητάει να προσέχει παι­
δί στο σπίτι της πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 239052.

(Ζ873) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος ΚΑΤΕΕ 
με σχετικές γνώσεις λογιστικής.
Τηλ. 281211.

(Ζ 872) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά- 
δικο μέχρι 15 ετών· και πλά­
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ 868) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένη γυναίκα α­
πό ώρα 5 το απόγευμα μέχρι 
8 το πρωί. Παρέχεται φαγητό 
και σπίτι. Πληροφορίες τηλέφ. 
235224, ώρες 9 -11' το πρωί και 
4-6 το απόγευμα.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· για να προ- 
σέχεκ παιδιά λίγες ώρες την ε­
βδομάδα·. Πληροφορίες οδός Μι
λάτου 10, Ηράκλειο, 
μ.μ·., κ. Σουζάνα.

(Ζ871)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα

από 1-2

1—2 
να γνω-

ρίζει πολύ καλά ραπτική γυναι­
κείων ρούχων. Τήλ. 288327.

(Ζ 870). 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, για ενοικίαση 5άρι 
με κεντρική θέρμανση ει δυνα­
τόν μονοκατοικία·, περιοχή Μα­
σταμπά ή Άγιο Ιωάννη. Τηλ.
220787.

(Ζ867)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα μεγάλο 112 τετρ. μέτρα, 
με βεράντα και αυλή, έτος κα­
τασκευής 1975, 38.000 δραχ. 
ενοίκιο μηνιαίως. Πληροφορίες 
κ. Κοντογιάννης, τηλ. οικίας 
Ηρακλείου 282968 — γραφείου 
285075’ Καινούργιο Χωριό 
771497’

(£151) I—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη· 80 τ.μ. 
ισόγεια, με φως, νερό, W.C. και 
ακάλυπτο χώρο μπροστά για 
φορτοεκφόρτωση αυτοκ ι νήτων. 
Πληροφορίες οδός Τίτου Γεωρ-
γιάδου 15. 

(£150) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλλη­
λη για· επαγγελματική στέγη· επί 
της Αρχ.· Μακαρίου 36, κοντά 
στο νέο συγκρότημα Δημοσίων 
Γραφείων., Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 7713779 — 7772711 από-
γεύμα.

(Ε 149) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3^ 
δωματίων, οδός Κυκλάδων 55. 
Τηλ. 254031.

(Ε140). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στο Μα­
σταμπά για φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159.

(Ε139) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο^ για- ερ­
γένη εντός πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283994.

(ΙΕ 137) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο, 
πολυτελούς πολυκατοικίας, με 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. Τη-
λέφωνο· 284155. 

(£136) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, οδός Αλεξανδρείας 8, δίπλα 
στην πλατεία Ατσαλένιου., Ερ­
γένηδες αποκλείονται. Πληρο­
φορίες εντός, κ, Κωστάκη.

(£141). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 2 άτομα με­
γάλο 2άρι διαμπερές με αυλή, 
οδός Κουρμούληδων 76 (πε­
ριοχή Καμαράκι). Πληροφορίες 
εντός, β' όροφος.

(Ε142) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα και γκαροονιέρα, περιοχή 
Σταυρωμένου. Τήλ. 255723.

(Ε 143) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ.
μ. Τηλ. 239837.

(£144). 1—6

1—5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονταΊ 
στη· Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κό ίιθερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987. 
ΠληροφΠοριΠίες Πα2α ιισμ 
.Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε 145) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
ηλικίας 20-40 ετών για να ερ- 
γααθεΐ σε σπίτι·.. Ωράριο· εργα­
σίας από 8.30 — 3. Τηλέφ. 
283913 - 224371 από 5-9 μ.μ.

(Ζ 866) 1--4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος λογιστής, 
πτυχιούχος, γιαι βιβλία Γ’ κατη­
γορίας από εμπορική επιχείρη­
ση καταναλωτκιών αγαθών. Τη­
λέφωνα 251996 — 251123.

(Ζ864) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
πείρα στα βιβλία Γ' κατηγο­
ρίας από εμπορική επιχείρηση 
καταναλωτικών αγαθών. Τηλ.
251996 — 251123.

(Ζ865) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να ερ- 
γασθούν σε PUB πολυτελείας 
ως μπαργούμαν. Πληροφορίες
τηλ. 289176

(Ζ 862) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λεκτρολάγοι

μετά τις 7 μ.μ·.

τρεις τεχνίτες η- 
έμπειρόΐ και τρεις

βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
Καστανάκπς, τηλ. 224505.

(Ζ 756) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ.μ.

(Ζ 755). 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός 
ή υπομηχανικός για εργοτάξιο 
στο Ηράκλειο. Τηλέφωνο (01) 
8840211 -14’ κ. Σπηλιόπουλος, 
ώρες γραφείου.

(Ζ 844) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφανίσιμη 20- 
25 ετών, δυναμική, με καλές 
δημόσιες σχέσεις για να εργα­
στεί σε κατάστημα ρούχων. Ε­
πίσης ζητείται λογίστρια με 
τουλάχιστο διετή πείρα· σε βι­
βλία Δ’ κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.472’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ826) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα καινουργές. Πληροφορίες 
τηλ. 224585, ώρες γραφεου.

(Ε 153) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμέ­
νο στην οδό Ανθεμίου 3, πίσω 
από το σινε «Παλλάς». Τηλέφ.
286026.

(Ε152) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. με υπόγειο 140 τ.μ., οδός 
Εφόδου 2, απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ. Τηλ. (0892)
51310 — 22442.

(Ε138) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
ανεξάρτητο, κατάλληλο 
και για φοιτητές στην 
Λεωφ. Δημοκρατίας 32. 
Πληροφορες τηλέφωνο
237181’

(Ε 113) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχόμε­
να, κατάλληλα για επαγ­
γελματική χρήση μόνο, 
στην οδό Τρυφίτσου 3 
(πάροδος Έβανς, πλα­
τεία Κορνσρου, τηλέφ.
224455.

(Ε55)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, κουζίνας, αυλής, 
λουτρού, με τηλέφωνο, πάρο­
δος θενών. Τηλ. 259981, 4-8 
απόγευμα.

(£146) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, με κεντρική θέρμαν­
ση, οδός ΕΟΚ 2, θέρισσος ,(κο­
ντά στα Γυμνάσια), Πληροφο­
ρίες κ. Βούλα Παπαδάκη, τηλ.
252517 — 285149.

(£148) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στον β’ όροφο εντός 
πόλεως για, δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους, με τηλέ­
φωνο προς εξυπηρέτηση. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283423.

(Ε 147) 1—5
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέν­
τρο· της πόλης (Αργυράκη 9). 
κατάλληλο για· φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 281940.

(£156) 1—2
ΣΕ ΗΜ1ΟΡΟΦΟ ενοικιάζεται 
χώρος 30 τ.μ., Κατεχάικη 11. 
Τηλ. 286747.

(Ε 154) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 διαμέρισμα 21^ 
•σάρι, καινούργιο, οδός Παρ. 
Κελατ δή, παλαιό Ατσαλένιο. 
Τηλ. 238221 και (0893) 22303.

(Ε 155) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην Αλικαρνασσό 3 δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
και ημιυπόγειος χώρος στο Α­
τσαλένιο με τριφασικό ρεύμα, 
κατάλληλος για βιοτεχνία 165
τ.μ. Τηλ. 238524. 

(£157) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
83. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) Κατάστημα υπόγειο με 
είσοδο από τη Λεωφ. Εθνικής 
Αντί ατά σεως και ισόγειο από 
τη Μονής Πρεβέλης 300 τ.μ. 
μαζί με αυλή 170 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 287925.

(Ε50) ^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μεγά­
λο και επιπλωμένο, με ατομικό 
λουτροκαμπινέ και κουζίνα, κα­
τάλληλο και για δύο άτομα. 
Περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνο 
258055.

(Ε 95) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με 100 τ.μ. πατάρι, με φως, 
νερό, W.C., κατάλληλη για βιο­
τεχνία. Τηλ. (0894) 22648 —
238260.

(Ε61) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ, στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για αποθήκευση υλι­
κών, μάντρα κ.λ.π. Τηλ. 220401
και 230526.

(Ε 41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό, Α- 
ναλήψεως 200. Τηλ. 223813 

(Ε 77)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(Ε37)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρίς
•επιπλωμένες για εργένηδες

Τηλ. 285235 -Κάτω Γούβες 
281015.

.(Ε 70) .1=·Λ)

1—6
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ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «PEFANA VILLAGE» Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

που βρίσκεται στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
προσωπικό, με τις παρακάτω ειδικότητες:

— ΑΠΟΘΗΚΑΡίΟ
— ΜΠΑΡΜΑΝ
— ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
— ΒΟΗΘΟΥΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προϋπηρεσία σε ξενοδο­
χεία ανάλογης Κατηγορίας.
Αιτήσεις κάθε Τρίτη - Πέμπτη και Παρασκευή, απόγευμα 6 
—8, στα Γραφεία μας. οδός 1821 αρ. 35 (Κατάστημα Τσ - 
γάλογλου. Αρμόδιος κ. Σπυριδάκης.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

— ΤΕΛΕΞ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ .

Κοοηγτ'ται βεβαίωση Σπουδών 
ΤΜΗΜΑΤΑ: Ποωινά - Απονευυατϊνό

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κοσμικό Κέντρο ΠΡΑΣΑ 

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Προς τους συμπολίτες και φίλους μου.

Λυπήθηκα που κάποιος κακοήθης διέδωσε ότι 
δεν υπάρχω πια στη ζωή.

Πληροφορώ όλους τους φίλους και συμπολίτες 
που τοάκουσαν, ότι υπάρχω και θα υπάρχω για 
να σας χαρίζω αξέχαστες λαΊ'κές βραδιές.

Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή.
Σας περιμένω. Με αγάπη:

Γ ρηγόρης Μπιράκης

ΟΜΒΡΟΛΗΣ
.05^

και χιλιάδες άλλα ε(δη σε 6 ορόφους» .
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβσκ 6β — Τηλ 28720R . 283508

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 

I. ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά για . ΤΠΈ νέ« ^νκής, περιοχή Κοκ- 
; φοιτητές κα. εργαζόμενους V ' θ'"' Τ° αΚ,νηΤ0
> ριόχή Θερίσου. Τηλ. 2531^2'^τοκ.νητων στε-, 
’ (£76) ·ι—ρ .Υ°σμξνο. Πλοραφοριες ατα Wt
: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ- —·9' 761 °1 20 80“1.5?.’ ,ΤΟλ,'256072.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

τητο διαμέρισμα 2 δωματίων,

τ.μ. στον α' όροφο πολυκα- 
τάέκίας.με κεντρική θέρμανση, 
πολυτελούς κατασκευής πλήρως 
επιπλωμένη, με τηλέφωνο, για 
φοιτήτριες. Τιμή δρχ. 40.000. 

..Πληροφορίες Αθήνα τηλ. (01)

ίΕ 1741. 1—3κουζίνα, λουτρακαμπινέ'στηνΐ ^1^^*^ γκαρσονιέρα'ε- ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βαγ.ά .ενοικιάζεται 

' - - ■ πιρλωμενη στην,περιοχή. βερυκ- ;, καταστημα 130,τ,μ., κατάλλη-
σου, πλησίον σχολείωγ. .Τηλέφ... .,λρ για βιοτεχνία,’ έκθεση, ; κα- 

, ^S83· ,5/,.ΦΒ«Ρΐα και για οποιαδήποτε
1-Ξ3 επαγγελματική στέγη. Τηλέφω-

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ νο 250.224.
.ενοικιάζετρ.ι ισόγειο τριάρι στο (Ε 176) __g
κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 

1—6 δωματίων, κουζίνρς, λρυτρου ε- 
γκαρσον.ιέρα πί της οδού Σόφρκλέους 200,

δό Πρεβελάκη -και Γρεβενών (έ* 
ναντι Ιστορικού Μουσείου). 
Πληροφορίες 12-3 μ^μ., τηλ.
282847.

(Ε74) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Ατσαλένιο 
πλησίον πλατείας 4άρι 110 Γ.μ. 
1ος όροφος σε διόροφη μονο-
κατοικία, 2 υπνοδωμάτια, 

; λοτραπεζαρία συνεχόμενη, 
- θιστικό, κουζίνα, με μεγάλη

ράντα κλπ.· Ολορ οι χώροι 
ρύχωροη πλησίον στάσης

σα- - 
κα- 
βε- 
ευ-· 
και

(Ε12§)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σχολείου, οόος Αλεξάνδρειάς
23. Τηλ. 231.402.

(Ε101) φόρμες τηλ. 237278.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον Άη Γιάννη κο­
ντά στο Πανεπιστήμιο για φοι­
τητές η φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
239369.

"για κοπέλα, Μρνής Πρίβ^ής Ανάληψη. Αρχ. 25.000. Τηλέφ. 
146 (παλαιό γέφυρα Πατελ- 223.813.
λών). Τηλ. 234650 — 234546. (ΕΪ58) ' 1__4

'Ε124) ., 1-3 ΕΝ°ΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο δια-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Αη,.; μέρισμα 2 δωματίων Τηλέωω
Γ,™», ---------------- „ να 284052 και 226860

. . (£9.9) ' -1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στρν Πόρο για φοιτητές Τηλ 
221309.

Γιάννη, θεοκτίστου 3. Πληρο­

ί Ε 122) 1—3

223.813.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 

(E98j επί'της Λεωφ. Κνωσού 131, έ-
ΕΝΟΙΚιΑΖΕΤΑΙ πεντάρι διαμέ- VdVT' Ρ071*00 λ^0- 
ρισμα. Τηλ. 235462 από'-Ι-Ά, 222659 ~ 231014
μ μ (Ε 121) 1—10
■«·» ' 1-3 οικία πολυτε-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο- 100 τV. (κου-
νιέρες σπέναντί απο το ε^γά'. 3 Α
—°0 θεοφανους 20. Μασταμπα. στάση Μαρινάκη. Τηλ 289823 

Τηλ. 233553 — 232368. και 284967. 
(Β 945) i—3 (£11?)

J στάσιο Παναγιωτίδη, οδός Τυρ 
> τα ίου 2. Τηλ. 250609, κ. Βλα- ,
> ί
' (£64) 1—el

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ; | 
με λουτρό και κουζίνα για ο-Β 
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα-Λ 
νουργείου. Τηλ. 238455 Β

(Ε109) ΐ—6|
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα· 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου,· 

: ■ επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων.·
Τηλ. 256176 — 256034

(Ε105) „ 1—θΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε-Ι 
πιπλωμένη εντός πόλεως., Πλη-Ϊ 
ροφοριες από 3-5 μ.μ., τπλέφ Β 
235.250. Β

(Ε103) -J—15Β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, Κόδρου| 
17 (Πατέλλες). Πληροφορίες τη- $
λέφωνο 230841.

(Ε102) 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επί της Λεωφ. Ακα­
δημίας 116. Τηλ. 256958

(£66) ι c

(Ε93) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

στον Άγιο Ιωάννη, όπισθεν 
«ROMA». Τηλ. 233919'

(Ε 120) f—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
καινουργής, κατάλληλη για φοι­
τητές, ανεξάρτητη στο ρετιρέ, 
πάροδος Λεωφ. Ικάρου από

1—6

ΟΛΥΜΠΙΟ
----- --- ΒΙΑ ΝΝΟΥ 13 · 17 ■

ΧλΕΚΑ ΔΑΡΑΚΗ ΠΟΘΗΤΟΥ
Πτυχιούχο αισθητικό - μετεκποιβίυθιίοο στη—' 

"αλλία και Ιταλία.
διοκτήτρια επί 20ετία ινστιτούτου αισθητικής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην περοχή Καμινίων. Τηλ. 
238767 από 7-10 μ.μ.

(Ε 182) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 65 τ.μ κατάλληλο για γρα- 

. φείο - ιατρείο στην πλατεία
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μι­
κρή εξοχική κατοικία με τζάκι, 
τηλέφωνο, ψυγείο και πάρκιγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 281533.

(Ε 183) 1—3

(Ε 181) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 υ- 
πνοδωμάτ κι, σαλοτραπεζα ρ ία, 
κουζίνα, οδός Βαλέστρας 80.

Τηλ. 280037.
(.Ε 180) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων για οικογένεια ή για 
φοιτητές, οδός Πατρ. Γρηγο- 
piou Ε’ 26. Πληροφορίες εντός.

(Ε 179) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων που αποτελείται από 
μεγάλο λίβινγκ - ρουμ, δύο υ­
πνοδωμάτια με μεγάλες εντοι­
χισμένες ντουλάπες, διάδρομό, 
μεγάλη κουζίνα και λουτρό πλή 
ρες. Πρώτος όροφος, μεγάλες 
βεράντες, σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μαστα­
μπά. Γ ια να- το δείτε ελάτε 
στην οδό Στεργιογιάννη αριθμ 
55 και Λεωφ. ΕΟΚ. Χτυπήστε 
το κουδούνι που γράφει Α4 
και θα βρείτε τον ιδιοκτήτη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότης εξελίξεως. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250.762 από 09. 
οο — 14.οο.

(Π 408) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφ. 
236031.

(Π 366) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, αρίστης κατασκευ­
ής, στη Λέωφ. 62 Μαρτύρων, 
μετά την αφετηρία των αστι­
κών λεωφορείων, κατάλληλη και 
για φοιτητές ή φοιτήτριες. Τη­
λέφωνα 251050 — 251727.

(£178) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός 
Δωδεκανήσου 36, Νέα Αλικαρ­
νασσός, Ηράκλειο, έναντι σινε- 
μά «Ηρόδοτος». Πληροφορίες
εντός.

(Ε177) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε διό- 
ροφη οικοδομή, δίπλα στο Δη- 
μοτιικό Σχολείο Μασταμπά, 
1 ιαικουμάικη 17. Πληροφορίες 
εντός μόνο Σαββατοκύριακο'.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32 
τ.μ, στο Λίμ. Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236012, από 5 -
8 μ.μ.

(Ε 92) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γράφεία 
κοντά στις νέες δημόσιες υπη­
ρεσίες, Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου. 

Τηλ. 286.049 — 250.048'
(£175) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στη θέση Μασταμπά. Τηλ.
225065'

(Ε 116) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και μονοκατοικία δυάρι στον 
Αη Γιάwη. Πληροφορίες τηλ. 
289723 και 232489.

(Ε 184) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων, άριστης κα­
τασκευής, που καλύπτει το β' 
οροφο οικοδομής εξ ολοκλή­
ρου, στην οδο Ελ. Αλεξίου 3 
(πάροδος Λεωφ. Παπαναστα­
σίου). Τιμή συμφέρουσα. Μό­
νο σε μαθητές ή φοιτητές. Τηλ.
289977.

(Ε 159) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιον) Ισόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων μεγά­
λος ενιαίος χώρος, μεγάλη κου­
ζίνα, λουτρό, χωλ, με κεντριική 
θέρμανση στην οδό Ριανού 7. 
Δρχ. 35.000. 2ον) Τρία μεγάλα 
δωμάτια με κοινή χρήση λου­
τρού και κουζίνας προς 10.000 
δρχ. έκαστον. 3ον) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. με πατάρι και W.C. 
δρχ. 30.000, άπαντα στην οδό 
Ταξιάρχου Μαρκοποΰλου αριθ. 
21 και 23, έναντι Αγίου Ματ­
θαίου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283879, ώρες καταστημάτων.

(Ε68) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. κατάλληλη για ό,τι δήποτε 
και. σε μέρος εξαιρετικό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234576 ή 761134.

(Ε 168) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

(Ε 169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέ­
ρισμα, Κάσσου 16. Πληροφο-

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρ. οδος 
Κων)νου Πολυχρονάκη 4, στο 
Μασταμπή. Πληροφορίες τηλ.
258308. ......

(Ε91) Λΐβή;-!—5·.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι κοντά 
στα. Τ.Ε.1, για φοιτήτριες. Τηλ. . 
255538'

(Ε 90) 1__3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. για πόσης φϋσεως καθαρή 
εργασία, περιοχή Δειλινών. Τη­
λέφωνο 250'616.

(Ε88) . J
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γεννήτρια σε 
τρέιλερ, μεγάλη. Τηλ. 288127. - 

(Ε87) 1-4 ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες ί 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. ] 
Ιωάννου. Τηλ. 288-533'. ι

(Ε86) ι—4 \
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με ] 
κήπο, 3 δωμάτια, τζάκι, ηλιακό 1 
θερμοσίφωνα, στον Καρτερά.
Τηλ. 282005 — 235040.

ίΕ82) . . .1-4 ;
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5. J 
δωματίων, Θεσσαλονίκης .15. < 
Πληροφορίες τηλ. 225185’ κάθε

(Ε 130) 1—3

"V στην Αθήνα 
υθύντρισ παραρτήματος των 

Γαλλικών κέντρων ομορφιάς

στην Αβήνα,

ΡΑΝΤΕΒΟΥ 286 013- (01) 864 9173

2 Η ΜΖΗ 
ΈΤΓΥΑΤΑΙ ΤΗί 
Ο'ϋίΟΡΦΪΑ ΣΑΣ'

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»
Αγισσαράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 

και κηπουρό.
Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 28S984

.από 9.00-)-13.00 και από 18.00—21.00

πρωί.
(Ε917) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως επί της οδού Λασιθίου 
37, πλήρως επιπλωμένο, με τη­
λέφωνο κοι με υπόγειο 50 τ.μ. 
Πληροφορίες τήλέφ. 239393 —
231519.

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με μεγάλη 
σαλοτραπεζαρία, 2 μεγάλα υ­
πνοδωμάτια, χώλ, κουζίνα, λου­
τρό και βοηθητικούς χώρους 
στην οδό Τσιριντάνηδων 31. 
Πληροφορίες τηλ. 253224.

(Ε 108) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 97, α' 
όροφος, έναντι «Μούγερ», κα­
τάλληλο για κάθε χρήση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 711254.

(Ε 107) Α.,-?:;.::.: 1^6.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα με αποθήκη στην ταράτσα 
στην οδό Ροδοκανάκη 46, πα­
λαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 220129.

(Ε 112) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εν- 
τός Ηρακλείου, νεόκτιστη καί 
με μερικά έπιπλα, θα προτιμη­
θούν μαθήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 228164, μετά τις 9 μ.μ.

(Ε 110) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Ιδομενέως 21. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283521 - 226262' 

(£106)

Από περιβάλλον - Σέρβις κεφάτη ατμόσφαιρα 
και Καλλιτεχνικό επιτελείο.

Ολα είναι έτοιμα στο ανανεωμένο LIDO.

ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ και ΟΜΟΡΦΕΣ ΝΥΧΤΕΣ 
σας εγγυάται το LIDO

που απ' την πίστα του παρουσιάζει 
ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

απ το οποίο ξεχωρίζουν:

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΡΩΝΙΩΤΗΣ — MAPI ΑΣΤΕΡΗ 
PITA ΓΚΑΡΑΛΙ — ΠΟΛΥ ΣΟΦΙΑΝΟΥ

Και ο δικός σας ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

Ρεζερβέ: τηλ. 255470 — 255469

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο 
με αυλή, Λοχ. Καραγιάννη 6 
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου). 
Τηλ. 282991, ώρα 19.oo-20.oo.

ρίες εντός. 
(Ε170) 1—2

(Ε115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, καινούργιας κατασκευής στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186. Τηλ.
257436.

(Ε 8) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο β όροφο. Γιληροφοριες 
τηλ. 230487 — (0841) 28720 
Άγιος Νικόλαος, 6-9 μ.μ.

(Ε 171) 1—5

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Με έδρα το Ηράκλειο

ν χ ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο, ανδρα, για υπεύθυνό συνεργείου καθαρισμού 
C υποψήφιος πρεπει να έχει ηλικία 25—35 ετών και να δια­
θέτει απαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάΚΓ(κλούβα). Προσφέρεται 
ικανοποιητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση,, έξοδα αυτοκινή­
του και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν νά απευθύνονται στο νοά- 
9^«0ΡΓΑΝΩΣΗ Ο·Ε· Τμήμα προσωπικού, Τηλ
243433, 224993, ώρες 9—1 και 6—9.

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

, Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444
Πωλουνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ- 

Λεωφ. Κνωσού, Δρακον-

D

2)

3)

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
1 Νέους ή νέες για το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο­

ποδήλατου. Η
Ατομα τελειόφοιτο Λυκείου τουλάχιστον, για το τμή­

μα δημοσίων σχέσεων.
Εισπράκτορα για να αναλάβει τον Νομό Ηρακλείου.

Αμοιβή, μισθός ή ποσοστά. .

229229ΠΡ°σωΠΙΚ° ΥΡαφείου:

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ I D Ε Ε S ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
I ια την ιδιομορφία του κάθε Λουτρού 
Μοναδικά Έπιπλα και Είδη Μπάνιου 

ΒΡΥΣΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΝΤΟΥΖΙΕΡΑΣ 

ΝΕΡΟΧΥΤΕΣ - ΣΚΟΥΠΙΔΟΦΑΓΟΥΣ 
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 148 — Τηλ. 231518

, J30 Μ· μετά την αερογέφυρα)

15θήμερη οργανωμένη 

ΕΚΔΡΟΜΗ 
Από Ηράκλειο στην Άπω Ανατολή 

ΜΠΑΝΚΟΓΚ — ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

ΜΠΑΛΙ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Αναχώρηση στις 2-2-1988

Πληροφορίες:

vai travel
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ηράκλε,ο - Κρήτης

Τηλ. 222044, 243869, 281192

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ενοικιάζονται ή πω- 
λούνται: 1) Αίθουσα μετά βοη­
θητικών χώρων εμβαδού 200 τ. 
μ., ημιυπόγειος κείμενη εις πύ- 
κνο-κατοικημένη περιοχή Καμιΐ- 
ν-ίων, καταλληλότατη για καφε­
τερία, καφεζυθεστιατόριο, σφα, 
ριστήριο, γυμναστήριο ή απο- 
θήκη. 2) Επί της πλαζ Φλωρί- 
δος Κα-ρτερόύ λίαν παραλιακό 
οικόπεδο εμβαδού 1.084 τ.μ. 
επί του οποίου υφίστανται α) 
τροχοβίλα δύο δωματίων και β) 
έτερον δωμάτιον 2X3 μετά 
βοηθητικών χώρων, καταλληλό- 
τατον για επιχείρηση πλαζ ή 
και καλοκαιρινής διαμονής. 
Πληροφορίες τηλ; 226037.

(Ε 134) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδάλου 
και Δικαιοσύνης. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι προς τον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας με μεγάλη 
αυλή καΊ κεντρική θέρμανση 
στη, Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 56. Τηλ. 226354 - 287780.

(Ε 172)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
μονοκατοικία

ικαινούργια 3 κυρίων δωματίων 
+ βθηθ. χώρους μέσα σε κήπο 
στη συμβολή της Αλ. Παπανα­
στασίου- Φαιστού (Μεσαμπε- 
λιές) Ηρακλείου, κοντά στο Πα 
νεπιστήμιο. Τηλ. 232115 όλες 
τις ώρες και 289592 σε ώρες

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλό. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714'

1—10 
ΕΧΕΤΕ βιντεοκλάμπ; Έχετε θέ­
ματα που δεν χρειάζεστε διότι 
δεν σας κινούνται άλλο; ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ μεταχειρισμένες βιντεο­
ταινίες 1-2 ετών σε καλή τι­
μή. Δεκτά θέματα όλων των ε­
ταιριών. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531’ κ. Γιώργο, από 6 9 
απόγευμα.

(Δ 424) 1—3
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βροδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ. 224364 —· 
280864 μετά τις 5 μ.μ.

(2 787) ΐ—ΐο
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - κλιμα­
τιστικών. Μανόλης Σμαριανα- 
κης, Κουρμούληδων 7, Καμα­
ράκι, τηλ. 244316.

(Δ 428) ι-ίο
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πεκι- 
νουα, χρώματος μπεζ με κομ­
μένη ουρά στην λεωφ. Ακαδη­
μίας. Ακούει στο όνομα Μαρ- 
σολίνος. Ο ευρών θα αμειφθεί. 
Τηλ. 256585.

(Δ426) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ συνεργείο με όλες τις 
ειδικότητες της ο,κοδομής ανα­
λαμβάνει διαρρυθμίσεις, γκρε­
μίσματα, σοβάτίσματα, επεν­
δύσεις . ψευδοροφές ξύλου, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημά­
των και σπιτιών, παρκέ ράμπο­
τε. Εγγυημένη εργασία. Τηλέφ. 
281953, 7-10 μ.ιμ., Χαρονυ- 
κτάκης.

(Δ 421) " ΐ—6
ΒΡΕΘΗΚΕ σταυρός ασημένιος 
σκαλιστός, κουφωτός, με 4 βί­
δες, διαστάσεων 6X4,5 εκατ. 
και πάχους 1 εκ. περίπου. Συ- 
μπεραίνετάι ότι ανήκει σε ιε­
ρωμένο πρόσωπο. Τηλ. 253639 
— 253740.

(Δ 425) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας Σιάμ, 
ζαχαρ ίκαι μαύρο πρόσωπο α­
πό την οδό Πατρ. Φωτίου. Η 
γατούλα ανήκει σε άρρωστο 
παιδί. Όποιος τη βρήκε να τη­
λεφωνήσει στο 237104 και θα 
αμειφθεί με 5.000 δρχ.

(Δ 423) ΐ—3

γραφείου. 
(Ε173) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, Μάρκου Αυ- 
γέρη 12 (λίγο παρακάτω από 
τον ΟΤ'Ε). Πληροφορίες τηλέφ.
285.384.

(Ε 162) 1—6

τηλ. 289145 ή 280738.
(Ε 133)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1):
1—6 

Ισόγειο
διαμέρισμα 100 τ.μ. με κεντρι­
κή θέρμανση, Ποσειδώνος 31.
2) Ρετιρέ δύο δωματίων με κεν- 

: τρική θέρμανση. Πληροφορίες 
Ποσειδώνος 31, τηλ. 282.052.

(Ε131) ΐ— 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι χοντα 
στο Πανεπιστήμιο, Λέωφ. Κνω­
σού 104. Τηλ. 231924.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με βιο­
μηχανικό ρεύμα και λουτρό, πε­
ρίπου 30-35 μ. στο Ατσαλέ­
νιο, Διγενή 7, τηλ. 256.155 και . 
234.201.

(Ε163) -J—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυ­
ψωμένη αποθήκη 150 τ.μ. στη 
θέση Αγ. Ιωάννης (Μεσαμπε- 
λιές). Πληροφορίες τηλ. 220752 
από 08.οο- 14.30, 235167 από 
14.30-22.00 235961'

(Ε 164) 1—6

(Ε 129) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 

■ ·Ά - δωματίων και ■ βοηθητικών 
χώρων, αυλή και πάρκιγκ κοντά 
στον Παιδικό Σταθμό «Πινό- 
κιο» (Μπεντεβή). Τηλ. 232144.

(Ε 123) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, μεγά­
λη κουζίνα, τηλέφωνο, ηλιόθερ- 
μον. Επισκέψεις 8-15.30 και 
17.οο-20.οο, Διάς 8, πάροδος 
Αντ. Καστρινάκη, Μασταμπά.

(Ε 127) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω­
μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μα- 
σταμπά (στρατηγού Αλεξάκη 
2), παραπλεύρως Λεωφ. Ακα­
δημίας στο ύψος της στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί ταν β' και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύ­
θερη. Δεχτοί με μεγάλα ή χω-
ρίς παιδιά, 
απόγευμα, 
τζάκη 8 - 2
10 μ·μ·

(Ε 160)

Τηλ. 280427 πρωί-
289900 κ. ΚαλαΤ- 
π.μ. και 235109 6-

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια, το 
ένα ισόγειο με αυλή, εντοιχι­
σμένες ντουλάπες και τηλέφω­
νο στην οδό Καλλιπόλεως 31. 
Το άλλο στον α’ όροφο στην 
οδό Ισοκράτους 11. Τηλέφωνα
238467 — 237230.

(Ε 161) 1—5

ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ α­
ναλαμβάνει βαφές ψυ­
γείων - πλυντηρίων. Πλη 

ροφορίες τηλ. 232.593.
(Δ 422) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(£165) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λεωφ. Παπαναστασίου 
140. Τηλ. 234806 — 236328.

(Ε 166) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, διαμπερές, στο 2ο όροφο, 
με θέρμανση, στο Μασταμπά, 
οδός Ραυτοπούλου 32. Πληρο­
φορίες τηλ. 230.685.

(£167)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS Α, σε 
αρίστη κατάσταση μ-ε 4θ'.ΟΟΟ 
Χλμ., ατρακάριστο. Τηλέφ (01) 
5821978 - 5820821 ’ κ. Πσυλά- 
κη Γιάννη.

(Π 417)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284163.

(Π 416) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο
στου Κόκκινη Χάνι 8,5 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για τουρι­
στική εκμετάλλευση, μ.ε πρόσο­
ψη σε δρόμο 200 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242341 ώρες 10 π.μ. 
— 3 μ.μ. και 7-10 μ.μ·.

(Π 415)

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ 
Νέα Τμήματα 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ
από Ιανουάριο, καθώς και Τμήματα 

PROFICIENCY
Εγγραφές καθημερινά 5—8 μ.μ.

Τηλ. 287060 — 285582
***W*'*******,^^^**V»'WW^

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλρπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα, .οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 

. ^έ Τζαμί) - Ηράκλειο
Κρήτης.

(Δ 384) ή— 25

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - ΦΟΡΟΛΟ- ι 
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω- I
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές. ■ " - ' ί

ΕΛΕΝΗ I. ΒΑΜΒΟΥΝΑΝΗ 
έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504-

Σοφοκλή Βενιζέλου 137.
1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογένεια- 
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοΟλοιπώ εάηοθπογ 
ντας. Διάφορες'μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 

281490 — 281099.
(Δ 405) ^28

1—7

ΒΙΒΛΙΟΠΟΑΕΙΟ
ΑΝΛΡΕΑΛΑΚΗ 4 ΙΠΑΡΑΚΑΤΟ ΑΠΟ ΟΤε)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403



«ΠΑΤΒΙΣ»

ΡΥΘΜΙΖΕΤΑΙ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΑ ΤΟ ΘΕΜΑ

Προχωρεί η βιομηχανική

0 ΟΦΗ πανέτοιμος και ήρεμος 
αντιμετωπίζει rov Ολυμπιακό

ΟΛΗ η φίλαθλη Κρήτη ζει 
στον παλμό του ντέρμπυ ΟΦΗ 
- Ολυμπιακού, που θα διεξα- 
χθεί αύριο το απόγευμα στην 
πόλη μας, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α Εθνικής 
κατηγορίας και συγκεκριμένα 
της 15ης αγωνιστικής ημέρας, 
που είναι και η τελευταία του 
α γύρου.

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ και αισιόδοξος 
ο ΟΦΗ περιμένει τρν Ολυμπια­
κό, χωρίς να τον υποτιμήσει, 
αλλά και με στόχο να πάρει 
την νίκη προκειμένρυ να προ­
σθέσει τους δύο πολύτιμους 
βαθμούς στο ενεργητικό του.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σει ο Τσίμπος, που προπονή­
θηκε και χθες μόνος του. 
αισθάνεται δε ενοχλήσεις στο 
τραύμα του.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο 
Γκουλής πήρε χθες μέρος 
στην προπόνηση και στο δί- 
τερμα, σήμερα δε θα φανεί 
αν και κατά πόσα θα μπο­
ρέσει να αγωνισθεί. Κάποιο 
πρόβλημα τραυματισμού πα­
ρουσιάστηκε χθες στον Περ­
σία, ο οποίος αποχώρησε 
πριν να λήξει τα δίτερμα. Πι­
στεύεται πάντως ότι θα 
μπορέσει να αγωνισθεί 

αύριο.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπό­
νηση ο κ.Γκέραρντ επέλεξε 
18 ποδοσφαιριστές, που θα 
αποσυρθούν σήμερα στο ξε­
νοδοχείο, και συγκεκριμένα:

Σηφάκης, Λαφτσής, Πα- 
τεμτζής, Γκουλής, Τσι- 
νός, Μιχαλίτσος, Ανδρι- 
ανίδης, Περσίας, ίσης, 
Βέρα, Νιόπλιας, παπα- 
βασιλείου, Βλαστός, Σα­
μαράς, Χαραλαμπίδης, 
Αθανασιάδης, I. Μαρινά- 
κης, Κοκολάκης.

ΣΤΟ δίτερμα παυ έγινε χθες 
οι «μαύροι» με γκολ του Πα- 
τεμτζή και του Σηφάκη κέρδι­
σαν 2-1 τους «κίτρινους», το 
τέρμα των οποίων πέτυχε ο 
Βλαστός.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι το 
ματς ΟΦΗ - Ολυμπιακού θ' αρ­
χίσει στις 2.45 μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Ναζίρης του

Συνδέσμου Θεσ/κης.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

του Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
0 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του ΟΦΗ 

κ. Γκέραρντ δήλωσε χθες τα ε­
ξής: «Χρειαζόμαστε τους βαθ­
μούς και πρέπει να κερδίζομε. 
Δεν εξετάζω ποιος είναι ο αν­
τίπαλος μας και πως παίζει, ε­
μείς πρέπει να παίζομε καλά 
για να φθάσομε στη νίκη».

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ χθες έγινε «μάχη» από χι­

λιάδες φιλάθλους — το πρωί 
στα γραφεία της παε ΟΦΗ και 
το απόγευμα στο γήπεδο — 
προκειμένου να μπορέσουν 
να εξασφαλίσουν ένα εισιτή­
ριο για να παρακολουθήσουν 
τον μεγάλο αγώνα, χωρίς, οι 
περισσότεροι από αυτούς να 
μπορέσουν να πραγματοποιή­
σουν την επιθυμία τους αυτή. 
Το λυπηρό είναι ότι θα μεί­
νουν χωρίς εισιτήριο φίλαθλοι 
που παρακολουθούν — τακτι­
κά θα λέγαμε — τους αγώνες 
του Ηρακλειώτικου συγκρο­
τήματος. Γιατί, Απλά η προ­
σφορά δεν καλύπτει την 
ζήτηση.
Σαν παράδειγμα θα αναφέρο­
με ότι τον αγώνα του ΟΦΗ με 
τον Ηοακλή

σαν 10.170 φίλαθλοι, ενώ για 
την αυριανή συνάντηση ο 
ΟΦΗ έχει μόνο 8.400 εισιτήρια,

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ 
Ανακοίνωση

Από το Τμήμα Τροχαίας 
Ηρακλείου ανακοινώνε­
ται ότι την Κυριακή 
17-1 -1988 λόγω του πο- 
δοσφαιρικού αγώνα 
ΟΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ και 
επειδή εκτιμάται ότι θα 
προσέλθει μεγάλος α­
ριθμός φιλάθλων στο 
γήπεδο απαγορεύεται η 
στάθμευση οχημάτων 
στους δρόμους Καντά- 
νου - Πετλέμπόυρη - ι- 
σαύρων - Σμυρλίου και 
πανασού.
Από το Τμήμα Τροχαίας.

αφού ο Ολυμπιακός πήρε 
3.500 εισιτήρια. Μάλιστα, ό­
πως δήλωσε χθες ο κ. Αρώ- 
νης, ο ΟΦΗ ζήτησε από τον 
Ολυμπιακό 500 εισιτήρια (να 
δοθούν δηλαδή μόνο 3.000), 
αλλά ο εκπρόσωπος τον ερυ­
θρολεύκων δήλωσε ότι αν 
δεν δοθούν όλα τα εισιτήρια 
δεν θα έλθουν να αγωνιστούν, 
δικαίωμα που έχουν από τον 
καπ. χωρίς μάλιστα συνέπειες.

ΔημοπουΒος: Δεν μου έκανε
χειρονομία
ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ χθες το μεσημέ­
ρι στον Αθλητικό Δικαστή ο ποδο­
σφαιριστής Ίσης - γι' αυτό και 
απούσιαζε από την χθεσινή προ­
πόνηση - και η ΠΑΕ.- ΟΦΗ, μετά την 
καταγγελία της ΠΑΕ - Ηρακλής. 
ΟΠΩΣ είπε στον α.δ. ο ποδοσφαι­
ριστής του Ηρακλή Δημόπουλος, 
ο Ισης δεν του έκανε χειρονομία 
αλλά τον τράβηξε από την φανέλ- 
λα, γεγονός που συχνά συμβαίνει. 
Επίσης είπε ότι κατά την αποχώρη­
σή του ■ μετά την αποβολή του - 
τον συνόδευσε στοργικά ο κ. Μυ- 
ριοκεφαλιτάκης, λίγο δε πριν από 
την καταπακτή ένας φίλαθλος πέ- 
ταξε μία κενή μικρή φιάλη που πε- 
ρασε ξυστά από το πρόσωπό του,' 
έπεσε δε στο έδαφος για να προ- 
στατευθεί και όχι γιατί χτυπήθηκε. 
Ο ΠΑΡΑΓΩΝ του Ηρακλή κ. Ιωακει- 
μίδης είπε ότι ο Ίσης δεν έκανε ά­
σεμνη χειρονομία στον 
Δημόπουλο.

ο Αλ. Ίσης
απολογούμενος ο ίσης είπε ότι 
δεν έκανε χειρονομία στον Δημό­
πουλο, αφού αυτό είναι κάτι που 
δεν ταιριάζει στον χαρακτήρα του. 
για λογαριασμό της παε-οφη απο- 
λογήθηκαν ο Πρόεδρος κ. Παπα- 
ματθαιάκης και ο Γενικός Αρχηγός 
κ. Μυριοκεφαλιτάκης.
Η απόφαση του Αθλητικού Δικα­

στή θα εκδοθεί την Δευτέρα. Θεω­
ρείται πάντως βέβαιο ότι ο Ίσης θα 
απαλλαγεί ενώ υπάρχει περίπτω­
ση να επιβληθεί στην ΠΑΕ · ΟΦΗ 
πρόστιμο.
ςτο μεταξύ δεν αποκλείεται να 

κληθούν σε απολογία από τον 
α.δ. ο Σηφάκης και η ΠΑΕ-ΟΦΗ για­
τί η Γ.Γ.Α. του διαβίβασε τηλεγρά­
φημα του Αστυνομικού Τμήματος 
Τάξης Λιβαδειάς, στο οποίο ανα- 
φέρεταί ότι φίλαθλοι υπέβαλαν 
μήνυση στον τερματο­
φύλακα του Ηρακλειώτικου 
Συλλόγου.

Ο Ηρόδοτος αγωνίζεται εκτός έδρας
με στοχο ενα θετικό αποτέλεσμα
«ΠΡΙΜ από μερικές ημέρες εί- ματς».

χα δηλώσει ότι στους αγώνες
με το Αιγάλεω, με τον Εθνικό Α-
στέρα και με την Καλαμάτα, 
πρέπει να πάρομε πέντε του­
λάχιστον βαθμούς. Ήδη πήρα­
με δύο και χρειαζόμαστε 
άλλους τρεις».

Αυτά δήλωσε χθές το από­
γευμα στη στήλη ο προπονη­
τής του Ηροδότου κ. κ. 
Παπαθεοφάνους και πρόσθε- 
σε: «Την Κυριακή στην Αθήνα 
θα προσπαθήσαμε να πάρομε 
ένα θετικό αποτέλεσμα, για να 
διατηρήσομε την βαθμολογική 
διάφορά μας απο τους διώχτες 
μας, που δίνουν δύσκολα

το είναι ότι ξεπέρασαν τα προ­
βλήματα τραυματισμού τους ο 
Μανιός, που προπονήθηκε

1 π * " Μ · !

και στις 4.30 θα φύγουν για την 
Αθήνα.

αξιοποίηση της τσικουδιάς
ΕΓΙΝΕ Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΧΗΜΕΙΟ

Στην αλλαγή της ισχύουσας 
νομοθεσίας που καθορίζει την 
εκμετάλλευση της τσικουδιάς, 
πρόκειται να προχωρήσει, σύμ­
φωνα με πληροφορίες, το Υπουρ 
γείο των Οίκονομιϊκών ώστε να γϊ 
νει δυνατή η βιομηχανική άξιο 
ποίηση του προΊ οντος, κάτι 
που σήμερα απαγορεύεται. Τη 
θέση αυτή μάλιστα υποστήριξε 
και ευρεία σύσκεψη υπηρεσιακών 
παραγόντων και φορέων που ποα 
γματοποιήθηκε την Πέμπτη στο 
Γεν. Χημείο του Κράτους στην A 
θήνα. Τους φορείς του Ηρακλεί 
ου εκπροσώπησε ο Δ) ντής του 
βιομηχ. Επιμελητηρίου κ. Βαγ. 
Γ εωργαντόπουλος.

ΥΠΟΜΝΗΜΑ
Σε υπόμνημα που εγκρίθηκε, 

και το οποίο υποβλήθηκε ήδη 
' στον κ. Τσοβόλα, αφού ζητείται 

η αλλαγή της νομοθεσίας, υπο- 
γραιμμίζεται otj η βιομηχανική α 
ξιοποίηση του προϊόντος πρέπει 
να γίνει κάτω από τον έλεγχο 
του κράτους.

Μ;ε τον ίδιο νόμο, εφόσον φυ 
σικά πορθεί η απόφαση της ψή 
φισης του, οι φορείς ζητούν να 
δίνεται δυνατότητα απόσταξης 
και άλλων πρώτων υλών (δημι- 
τριακά, φρούτα) για την παρα 
γωγή και άλλων ποτών (βότκα, 
ουίσκι κλπ.)

Σε σχέση με τις άδειες διήμε­
ρης λειτουργίας των ρακοκάζα- 
νων, που δί νονται κάθε χρόνο το 
υπόμνημα ζητά να μείνει ως έχει 
η νομοθεσία και να δοθεί παράλ 
ληλα η δυνατότητα στον υπουρ 
γό Οικονομικών να καθορίζει τον 
αριθμό των αδειών και τον ενι

αϊο συντελεστή φορολογίας για 
το οινόπνευμα που περιέχεται 
στα αλκοολούχα ποτά. Ο αρι­
θμός αδειών θα σχετίζεται με 
την οδηγία της ΕΟΚ που αναφέ 
ρεται στην κυκλοφορία αλκοολ 
ούχων ποτών.

Τέλος αποφασίστηκε να πρα-

γματοποιηθεί νέα σύσκεψη, εφό 
σον ρυθμιστούν νομοθετικά τα 
προηγούμενα θέματα—κάτι που 
αναμένεται, όπως προαναφέρε- 
ται, να γίνει πολύ σύντομα — 
για να συζητηθούν προβλήματα 
τυποποίησης των προΤοντων 
κ.λ.π.

Δωρεάν σεμινάρια

ΜήΘΗΜΑΤΑΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΑΠΟΤΟΕΚΕΚΣΕΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Αρχίζει και φέτος το εκπαι­
δευτικό σεμινάριο του Ινστι­
τούτου Υπολογιστικών Μαθη­
ματικόν του Ερευνητικού Κέν­
τρου Κρήτης με στόχο την ει­
σαγωγή της Πληροφορικής στη 
Μέση Εκπαίδευση.

Όπως π,έρσυ, το Ινστιτού­
το θα εκπαιδεύσει (δωρεάν) 
ένα μικρό αριθμό καθηγητών 
Μέσης σε μαθήματα Πληροφο­
ρικής (Αλγόριθμοι^ Γλώσσα

PASCAL κλπ.) σε ειδικά εξο­
πλισμένες αίθουσες στο κέν-, 
τρο του Ηρακλείου. Ορισμένοι 
από τους εκπαιδευθέντες θα 
επιλεγούν για να διδάξουν, την 
επόμενη ακαδηιμαϊκή χρονιά, 
μαθητές Μέσης. I

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες απευθυνθείτε (μέχρι τις 5 
Φεβρουάριου) στον διευθυντή 
του Ινστιτούτου, στο τηλέφωνο 
231 199 (εσωτ. 142).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣΚΟΜΑΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΝ ΤΟΥ Κ. Κ. Ε. ΓΙΑ ΤΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (Κατσαμπά) 
Την Δευτέρα 18 Ιανουάρι­

ου εορτή του ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙ­
ΟΥ Πατριάρχου Αλεξάνδρειάς, 
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός του

ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
που βρίσκεται κάτω από τον Ιε­
ρό Ναό ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΒΙιΟΥ ΝΕ­
ΩΝ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (Κατσαμπά).

Εσπερινός: Κυριακή 17 Ιανουα 
ρίου ώρα 5 μ.μ.

Όμβρος και θεία Λειτουργία: 
Δευτέρα 18 Ιανουάριου ώρα 7 
π.μ. Τη θεία Λειτουργία θα τελέ 
σει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ.κ. Τιμόιθεος.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.
1—2

5.200 ΤΟΝΝΟΙ ΣΤΑΦΙΔΑΣ 
ΕΞΗΧΘΗΣΑΝ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 

Άδειες αναμπέλωσης για 2.355 στρέμ.
Από το Γραφείο Ποιοτικού Ε 

λέγχου της Δ)νοης Γεωργίας Ν. 
Ηρακλείου, έγινε έλεγχος και δό 
θρικαν πιστοποιητικά κατάλληλό 
τητας για εξαγωγή, για επτά εί- 
ιδη αγροτικών πρσΥόντων που 
παράγει ο Νομός.

Πιο συγκεκριμένα:
Σταφίδα: Από 1-10-87 μέχρι 

31-12^87: 5196 τόννοι (Από την 
οποία 325 τόν. σταφίδας είναι 
εσοδείας 1986).

Αρωματικά φυτά (φασκομη­
λιά -δίκταμος) Από 1-7-87 μέχρι 
31-12-87 59,6 τόν.

Χαρούπια: Μέχρι 31-12-87 7, 
250 τον.

Αγγούρια: Από έναρξη εξάγω 
γικής περιόδου' μέχρι 31-112-87,

20.605 Τόν.
Γαρύφαλλα: Συνολικά μέχοι 

31-12-87 1,5 εκατ. τεμάχια
Τριαντάφυλλα: Συνολικά μέχω 

31-12-87 35.500 τεμάχια.
Κρασί: Από 1)9 μέχρι 31-12- 

87, 3.223 τόν.
Το γραφείο Αμπελουργίας χο 

ρήγησε το' έτος 1987 505 άδειες 
για την αναμπέλωση 2.355 στρεμ 
μάτων Σουλτανίνας.

Το Τμήμα Παραγωγής χορήγη 
σε το ίδιο διάστημα 1.555 β®βαι 
ώσεις για την ταξινόμηση, ισάρι 
θμων αγροτοκτηνοτροφικών αυ 
τοκινήτων.

285.197

ΈΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ '
16-1-1988

TirrANY’s 
COFFEE BAR

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1- ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΑΛΑ

Ν. Υόρκης 127,929 133,151
Δ. Γερμανίας 78,133 81,323
Γαλλίας 23,155 24,101
Αγγλίας 233,005 242,515
(Ελβετίας 95,895 99,809
Ολλανδίας 69,029 71,870
Ιταλίας 10,540 10,974
Δανίας 20,184 21,014
Αυστρίας 11,016 11,469
Σουηδίας 21,383 22,263
Νορβηγίας 20,072 20,898

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

χθές αλλά διέκομε για λόγους 
προληπτικούς, ο Καργιώτης 
που για τον ίδιο λόγο αποχώ­
ρησε λίγο πριν τελειώσει η 
προπόνηση και ο Πρωτογερά- 
κης, που με εντολή του προπο­
νητή του δεν προπονήθηκε για 
να μην επιδεινωθεί το τραύμα 
του.

01 ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου προπονήθηκαν χθές το 
απόγευμα στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού, ενώ προπόνηση

στην αποστολή του Ηροδό­
του θα πάρουν μέρος οι παρα­
κάτω ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλά- 
κης, κεφαλούκος, Ιωση- 
φίδης, Αγαπητός, 
καργιώτης, Σεκέρης, Ασ- 
λάνης, Μανιός, Καμί-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

τσης, Λάμπρου,

0 Εργοτέλης αγωνίζεται

Φουστανάκης, Πρωτογε- 
ράκης, Τσιράκος, Κοιλιά- 
ρας, Κουτσάκης.

ΤΟ ματς Εθνικού Αστέρα — 
Ηροδότου θ’ αρχίσει στις 2.45 
μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. 
Σταμούλης, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ρέθυμνου.

έκτος με το Αιγάλεω Ο Κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

• Χωρίς δύο βασικούς της 
παίκτες αλλα με μεγάλη αι­
σιοδοξία, η ομάδα του Εργοτέ-
λη αναχωρεί σήμερα το μεση­
μέρι για την Αθήνα όπου αύ­
ριο θα αντιμετωπίσει το Αιγά­
λεω στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Γ Εθνικής Κατηγο­
ρίας. Συγκεκριμένα θα απου- 

σιάσαυν οι I. Πετράκης, που 
από την κούραση έηαθε θλά­
ση στην κατάφυση της δεξιάς 
μοίρας του ορθού κοιλιακού 
και ο ορθοπεδικός κ. Βαρδά- 
κης του συνέστησε 15 μέρες 
ξεκούραση με θεραπεία και ο 
Φρουδαράκης που αν και έλα­
βε χθες μέρος στην προπόνη­
ση δεν ξεπέρασε το πρόβλη­
μα ταυ τραυματισμού του και 
στην διάρκειά της απο­
χώρησε.

• Αντίθετα θα επανελθεί ο 
Μαράκας του οποίου η τιμω-

ρια εππςδ.
• Ετσι π ΐθαδα του αυριανού 

αγώνα όπως την ανακοίνωσε 
χθες ο προπονητής κ. παπα- 
γιαννάκης είναι η παρακάτω:

κοκόλης, Χαλκιαδάκης, 
Μαυρής, Δούκας, κεφά- 
κης, ηαλαράς, καρέλ- 
λης, Νιόπλιας, Μαρά­
κας, Φραγκιαδάκης, 
Ντάγκινης, Γ. πετράκης, 
Πασσάς, Ζούπας, χατζη- 
παναγιώτου, Γιαννής.

• Όπως βλέπουμε θα λάβει 
μέρος και ο επαγγελματίας 
πια Μαυρής.
ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ­

πόνηση της εβδομάδας από ' 
την οποία απούσιαζαν οι I. πε­
τράκης, Καραΐσκος (άρρω­
στος) και ο Καρέλλης. Στην 
διάρκειά της αποχώρησε και 
ο Νιόπλιας (άρρωστος).
• Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Ζαχαριάδης (Ρόδου).

απο τον προπονητή του Η­
ροδότου κ. Παπαθεοφάνους 
παρακληθήκαμε να δημοσιεύ­
σομε τα εξής: «Τους παράγον­
τες, φιλάθλους αθλητές και 
φίλους που συμπαραστάθη­
καν στο πένθος μας για το θά­
νατο του αγαπημένου μου 
πατέρα θερμότατα ευχαριστώ, 
ιδιαίτερα ευχαριστώ τις διοική­
σεις του οφη και του Η­
ροδότου».

Προκηρύσσεται η πλήρωσις με 
'επιλογή μιας (Τ) κενής θέσεως 
λα'Ί'κού υπαλλήλου κατηγορίας 
ΔΕ, κλάδου ΔΕΙ διοικητικών υ­
παλλήλων (Γραφέως) με βαθμόν 
Γ' του Μητροπολιτικού Γραφεί 
ου της Iεράς Αρχιεπισκοπής Κρή 
της.

Ως ειδικά τυπικά προσόντα α­
παιτούνται απολυτήριον Εκκλησι 
αστικής Σχολής παλαιού τύπου 
ή Εκκλησιαστικού Λυκείου ή εξα 
ταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου ως 
και δίπλωμα Βυζαντινής Μουσι­
κής. Εκτός τούτων οι υποψήφιοι 
πρέπει να είναι χριστιανοί Ορθό 
δσξοι και να κέκτηνται το προ 
σήκον δΓ εκκλησιαστικούς υπαλ 
λήλους ήθος.

το τοπικό πρωτάθλημα

ΑΕΚ

• ΓΙΑ το τοπικό πρω­
τάθλημα Α' Κατηγο­
ρίας και για το 
Εφηβικό θα διεξα- 
χθούν σήμερα Σάββα­
το οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
• ΠΟΑ, γήπεδο ΑΕΚ,

διαιτητής ο κ. Βελεγράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου 
και Στιβακτάκης.
ΟΦΑΜ - ΕΓΟΗ, γήπεδο Ε- 

"ΟΗ, διαιτητής ο κ. Παπαδο- 
ασιλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
ίιντιράκης και Κουλεντάκης. 
αΘΝΙΚΟΣ - ΑΟΚ, γήπεδο Ερ- 
/οτέλη, διαιτητής ο κ. Λα- 
γουδάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Τσαΐνης και Μαστορίδης. 
ΑΛΜΥΡΟΣ · ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ, 

γήπεδο Τυλισσου, διαιτητής 
ο κ. Καλογιαννάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μερκουλίδης.
ΑΣΤΕΡΑΣ - ΠΑΝΟΜ, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Κ. Α-

κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Πα- 
ξιμαδάς.
ΡΩΜΑΝΟΣ - ΤΥΛίΣΣΟΣ, γή­

πεδο Ελιάς, διαιτητής ο κ. Γ. · 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Μα- I 
ταλιωτάκης και Παλτατζί- 
δης.
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ · ΠΟΑΛ, γήπε­
δο Θραψανού, διαιτητής ο κ. 
Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
γωμενάκης και Ταβερνα- 
ράκης.
Α.Ο.ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ ■ ΠΟΣΕΙ- 

ΔΩΝΑΣ, γήπεδο Τυμπακίου. 
διαιτητής ο κ. Θέμελης, επό­
πτες οι κ.κ. Σηφάκης και Μ. 
Χρυσός.
ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες 

αγώνες θ’ αρχίσουν
2.45' μ.μ.

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΑΕΚ - ΠΟΑ, γήπεδο 

ώρα 1μ.μ., διαιτητής 
Κοκκινάκης, επόπτης 
Αρσένου.

στις

ΑΕΚ, 
ο κ. 
ο κ.

Αλλες αθλητικές 
^ειδησειςσελ3

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΒΟΛΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

Έξι αγώνες θα γίνουν το Σαβ 
βαΤοκύριακο για τα πρωταθλή 
ματα βόλεϊ Ανδρών - Γυναικών 
Κρήτης.

Αναλυτικά οι συναντήσεις που 
προβλέπει το πρόγραμμα είναι 
°ι εξής:

Σάββατο
Ανδρών

Παγχανιακός — Αθλεση στα
Χανιά στις 3 pjj. |

ΟΦΗ — Αρκάδι στο κλειστό 
της πόλης μας στις 3, με διαιτη 
τξς τους κ.κ. Λαγουδάκη και Γρα 
βιά.

Γ υναικών
Αρκάδι — ΓΕΗ (εξ αναβολής) 

στο Ρέθυμνο στις 2 μ.μ.
Κυριακή
Ανδρών

Γιούκτας — ΓΕΗ στο κλειστό 
της πόλης μας στις 5.30, με διαι 
τητές τους κ.κ. Δραμητινό και 
Μουτσάκη.

Γ υναικών
Αρκάδι — Άθλεση στο Ρέθύ 

μνο στις 4.
ΓΕΗ — Παγχανιακός στο κλει 

στό της πόλης μας στις 11.30 π. 
μ., με διαιτητές τους κ.κ. Γεωρ 
γουλάκη και ΓΤαπαδογιάννη.

Αι αιτήσεις των υποψηφίων με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
πρέπει να υποβληθούν εις την Ιε 
ράν Αρχιεπισκοπήν Κρήτης εντός 
προθεσμίας είκοσι (20) ημερών 
από την ημέραν της τελευταίας 
δημοσιεύσεως της προκηρύξεως 
εις τας Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» 
και «ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ».

Περισσότεραι πληροφορίαι πε 
ριέχοντσι εις την υπ’ αριθ. 90) 
31)15-1-1988 αναλυτικήν προκή 
ρυξίν μας, που ευρίσκεται εις τα 
Γραφεία.της Iεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.
Εν Ηρακλειώτη 15 Ιαν)ου 1988 

Ο Αρχιεπίσκοπος
Ο Κρήτης ΤΙΜΟΘΕΟΣ

Το τελευταίο διάστημα πο­
λύς θόρυβος γίνεται γύρω από 
το Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Τι 
όμως κρύβεται πίσω από αυ­
τόν; Ποιά είναι η πραγματική 
κατάσταση; Ποιες είναι οι αι­
τίες των προβλημάτων, τι λύ­
σεις υπάρχουν; Αυτά ακριβώς 
τα κρίσιμα ερωτήματα χρειά­
ζονται απάντηση.

Δύο είναι, κατά τη γνώμη 
μας, τα βασικά προβλήματα 
που αντιμετωπίζει το νοσοκο­
μείο αυτή, τη, στιγμή.

Ιον) Η χαμηλή οικονομική 
επιχορήγηση από την κυβέρνη­
ση. Το κόστος περίθαλψης και 
οι ανάγκες του λαού έχουν αυ­
ξηθεί. Η κυβέρνηση εγκρίνει 
κονδύλια) ύψους 600 εκατ, δρχ. 
για το Ιο εξάμηνο του ’88, τη 
στιγμή που μόνο οι μισθολογι- 
κές ανάγκες φτάνουν το 1 δι ς 
200 εκατ. και τη στιγμή που 
το νοσοκομείο χρωστάει ήδη 
700 εκιατ. Αλλά με πολιτική 
λιτότητας στην υγεία, το πρό­
βλημα δεν αντιμετωπίζεται και 
δεν, αρκούν ούτε οι κόλες προ­
θέσεις ούτε η διάθεση για σω­
στή διαχείριση. Πρέπει άμεσα 
να χορηγηθούν κονδύλιά στο 
ύψος των πραγματικών ανα­
γκών. Και τέτοιες ανάγκες δεν 
είναι μόνο οι παραπάνω αλλά 
και οι ανάγκες υποδομής.

2ον) Για τρίτη συνεχή φορά 
αναβάλλεται η έγκριση οργανι­
σμού λειτουργίας του Πανεπ. 
Νοσοκομείου. Η έναρξη λειτουρ 
γίας του θα βοηθούσε και στην 
απ'οσυιμφόρηση, της κατάστα­
σης του Βενιζελείου και στην 
εκπαίδευση, των φοιτητών. Το 
έργο είναι ουσιαστικά έτοιμο. 
Να αποσυνδεθεί από τις προ­
εκλογικές - ρουσφετολογικές 
και λοιπές σκοπιμότητες του 
κυβερνώντος κόμματος και να 
ξεκινήσει άμεσα η λειτουργία 
του με προσλήψεις αξιοκρατι­
κές και συμπλήρωση του ανα­
γκαίου εξοπλισμού.

Τα παραπάνω δύο προβλή­
ματα δεν είναι φυσικά τα μο­
ναδικά, είναι όμως αυτά που 
επείγει η αντιμετώπισή τους. 
Εμείς θά επανέλθουμε και θα 
δώσουμε σύντομα στη δημοσιό­
τητα τις απόψεις μας για το 
σύνολο των προβλημάτων που 
απασχολούν το λαό και τους 
εργαζόμενους στο χώρο της Υ­
γείας.

Προς το παρόν θα θέλαμε να 
κάνουμε μόνο 4 επισημάνσεις:

1) Η ποιότητα περίθαλψης 
που παρέχει το Βενιζέλειο, ο­
φείλεται βασικά στο φιλότιμο 
των εργαζομένων σ’ αυτό και 
είμαστε αντίθετοι στην προσ­
πάθεια που γίνεται να μετατο­
πιστούν οι πραγματικές ευθύ­
νες που είναι καθαρά κυβερνη-

τικές, στις πλάτες είτε των 
εργαζομένων και των φορέων 
τους είτε της Διοίκηισης. Οι
εργαζόμενοι μάλιστα καταβάλ­
λουν υπερβολικέ' ’' ~Ω----
να καλύψουν ανάγί 
χουν από έλλείψ 
προσωπικού;
γεται παρά^Ια 
Συνεχώς ακ 
ψεις και όμως, 
ειδικιευιμένου 
γιατί οι πρ!
σφετολογικές, χι
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υπάρ- 

ί^ίμένου
ιιιακού·
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Ιαφόίνεια,
όχι πάντα αναγΚαίέ’ς και σε 
άτομα χωρίς τα κατάλληλα 
προσόντα. Αλλίμονο αν τολμή­
σουν να επαναλάβουν την ι- 
σπσρία αυτή στο Πανεπ. Νο­
σοκομείο. Η υπόθεση της υγεί­
ας τον'λαού είναι πολύ σοβα­
ρή για να υττοταχθεί στις πο­
λιτικές - προεκλογικές σκοπι­
μότητες της κυβέρνησης.

2) Ακόμηι και στην περίπτω­
ση που' θα λειτουργήσουν ολο­
κληρωμένα τα δύο νοσοκομεία 
(Βενιζέλέιο και Πανεπιστημια­
κό) και πάλι δεν θα καλύπτον­
ται οι ανάγκες σε περίθαλψη. 
Αυτό αποδεικνύεται αν σκεφτεί 
κανείς τρεις βασικούς παράγο­
ντες: Την εμπιστοσύνη του κό- 
σμου, της εκπαιδευτικής ανά­
γκης των φοιτητών και τον του­
ρισμό. Πολύ περίσσότερο σε 
λίγα χρόνια θα φτάσουμε πά­
λι στο αδιαχώρητο. Γι’ αυτό 
επιβάλλεται να αρχίσουν άμε­
σα και οι εργασίες επέκτασης 
του Βενιζέλειου.

3) Η υγεία είναι υπόθεση 
του λαού. Έχουμε τη γνώμη 
πως θα πρέπει να ενεργοποιη­
θούν οι φορείς του λαϊκού κινή­
ματος και εμείς υποστηρίζου­
με πρωτοβουλίες συνάντησης 
και συνεννόηίσης μεταξύ τους.

4) Σαν κόμμα υποστηρίξαμε 
και στη. Βουλή και με τον κα­
θημερινό και επαγγελματικό 
μας αγώνα έστω και αυτό το 
ΚΟΥΤΣΟ- ΕΣΥ και δε μας α­
φήνουν αδιάφορους οι προσπά­
θειες απο οπού κι’ αν προέρ­
χονται για τον εκφυλισμό του.

Το ΚΟΥΤΣΟ - ΕΣΥ δίνει σή­
μερα κακές εξετάσεις, κΓ αν 
αποτύχει ολοκληρωτικά, ο λαός 
θα χάσει μ,ια μεγάλη του ελπί­
δα. Αυτό δε μποροήμε να το 
επιτρέψουμε. Για την κατάστα­
ση αυτή ευθύνεται η κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ που δεν το στηρί­
ζει οικονομικά, χύνοντας έτσι 
νερό στο μύλο της Ν.Δ. που 
τρίβει τα χέρια της, αφού επι­
διώκει ανατροπή του Ε,Σ.Υ. και 
ιδιωτικοποίηση της Υγείας.

ΔΕΥΤΕΡΑ 18-1-88
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Παπά Τίτου Μετόχι.
2. Από 08.00 μέχρι 15.00 οδοί: Μηνά Γεωργιάδου — Σκλα 
ιβΟκάμπου — Σήφακα — Ανδρέου Μηλιώτη — Βρυούλλων
— Κίαλλιπόλεως —,Περίδον — Φωκϊωνος — Ισοκράτους —
Σκοπέλου

ολεως — Περιδου — Φωκιωνος — Ισοκράτους — ;
— Αλεξάνδρειάς και οδοί Παρα'σκευοπούλου1 — 1

Μεγάλου Αλεξάνδρου από Λεωφ. Ιωνίας μέχρι ΠαιρΘενΐσυ 
ιΚελα’Γδή.

ΤΕΤΑΡΤΗ 20-1-88
1. Από 08.00 .μέχρι 14.00 περιοχές Αμνισσού και Τομπρούκ.
2. Από 10.00 μέχρι 14.30 γενικά στην Επαρχία Βιάννου κα - 
Θώς στα χωριά Μάρθα — Καραβάδος και ΤσούΤσουρα.

ΠΕΜΠΤΗ 21-1-88
Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχές Άρβης — Τέρτσα — Φα- 
φλάγγο — Ψαρή Φοράδα και Λατομία.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22-1-88
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή ξυλουργείου1 Νταγιάση 
στην Άνω Φορτέτσα.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Τέρμα οδού Ανθέων και 
δυτικό Τμήμα Αριφάκη Μετόχι.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ j 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡ1Α I 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυροζ)

ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ
Ανθεκτικά στην Φυλλοξήρα 

των τύπων R-110 και 4ΤΒ

Περιορισμένος αριθμός φυτών

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.

Κατεχάκη 35 - Ηράκλειο

Τηλ. 286632, 286155, 231196

ΔΡΥΑΣ
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

Κλείνοντας δηλώνουμε πως 
σαν κόμμα θα φέρουμε το θέ­
μα στη Βουλή με επερώτηση, 
θα το προβάλουμε από τις στή­
λες του Τύπου μας («Ριζοσπά­
στη»), θα συμβάλουμε στην ε­
νεργοποίηση των μαζικών φο­
ρέων και γενικά θ’ αγωνιστού­
με με κάθε τρόπο που μπορού­
με για να δοθούν λύσεις στα 
προβλήματα.

Κομματική Οργάνωση
Υγειονομικών του Κ,Κ.Ε.

AEG
Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές

Τώρα στην ΔΡΥΑΣ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες 

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, τηλ. 256-958

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΟΥΚΟΥΡΑ 
Υπ)ντή ΑΤΕ 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαίρη Κουκουρα.
Τα παιδιά: Μέλπω Κουκουρα, Όλια Κουκουρα.
Οι αδελφοί, οι ανηωιοϊ, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καρές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Αγ. Κων)νου.

Σας καλούμε στα εγκαίνια του Νέου καταστήματος μας 
ηλεκτρικών ειδών και συσκευών
«ΕΥΡΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»,
που βρίσκεται στη Λεωφόρο 62 Μαρτύρων 105, 
το Σάββατο 16 Ιανουάριου και ώρα 5.30 το απόγευμα, 
για να σας παρουσιάσουμε τα καινούργια μας είδη.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΝΙΚ. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ

UHIi


